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1. FERARERE

5 FER AR BALT FEE AR

1.1 | ZHEY4H
(1) ZIRRER. () BIE#. () MNHEHERNAM. (4 EHBIRsP.  (5) %4
EANM. (6) BT IIERG. (1) HESHKFE. (8) dEREshRMHRH s, (9) EE

L1.1 | =8 Ek—5. AP RJ1) REREL M4, (10 BB, (11D FRERSE.  (12) ZReE M. PLABUE 2% =1000MWe;
BIFFHR =60 4; HESIMMER (CDF) <1. 0X10°/HE4E; KERUNTEY B ES (LRF)
<1.0X10°/HE4E
(1) RMNHEE s de. (2) ZBIRKRAERE. () HERHM. 4 FRAHL.  (5) #FHIHER
g%, (6) WMINEREHE ARG &, (1) MBI RGHES. (8) EHRRMEK. (9 #

1.1.2 | EiRAA RS B | A RS, (10) ERIEBREOHE: HESH DHRE =750°C; BB A K 32 iR =1620°C
PR H AT = 250MWe; Wit =60 55 155 2 58 VUL RE R Gu 2 05, W I ROWB U M
B, THEmINN A
(1) —[FIE% & — R E EIEATE . (2) R (3) FERESIRIMHFH R, (4) AR

1.3 [t R NHECHESE & B AR (5 WEIER AU RS HLAAUE TR =600MWe; 1Ty =40 55 HEOHR
WHER (CDF) <1.0X10°/HEF; REBET YR BEZE (LRF) <1.0X10"/HE4:

‘ o (D) EBA/ KB R, (2) ZENAR SR RS REEE: NAPLEZE N EAH 5
1.1.4 |# YH e ) P e e
R B s 11 1~1. 1. 3 e B R 2

1.2 | KRELKHEPIA

1.2.1 |BARBEBATEASZEY (91 2 & | EHEA TR =450MW; 454 R PR =60%

1.2.2 | &SEGEBIR A & | BUEINFE=1000MV; 2875 K /) =28MPa; 287K % =610°C

1.2.3 | B IR HGE B IR S & | HUEDER =1000MW; 275K /1 =30MPa; FHGRIRIRE =620C

1.2.4 | Il T8 FHAE AR S & | FUEDE =600MW; BRIV 405 E 5] =80%

1.2.5 |#EB5BIE A & | BERh Mar=30%; UKBIRA KGR (Qnet, ar) <16MJ/kg; i#HEIKE J1=25MPa (g) 5 it#k
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FRIRIEE =570°C; FHGRIRIRE =565C

1.2.6 | lm S OEH AL R B G | FEIER =600MW; T IR E S =28WPa (g) 3 I HGRITIRE =605C; FHEISIEE =600C
(1) ZE TR <30MW, BAFIHE=20%

12,7 | BRHAL 5 (2) BUETHZR: 30~50MW, BAMEIAHUE R =26%
(3) BUEINHR=50MN, FAEIRHEER =32%

1.2.8 | RESBUK ¥4 K HHL G |BUETIER =660MV; 2K =98. 5%
(1) RKENIFE B (2) RENZIRABIRESA RS, (3) BRI i 8%

1.2.9 | REUK RN SR fit [ (DO RERYWAESYURME. (5 BT REEBIERR EAKENL. (6 F
IR AEWRFIEATI NI Z A H x5 1. 2. 1~1. 2. 8 FriiE ™ i I TEREH AR S8

1.3 | REUKHENA

1.3.1 | AT REKBEHH B | HUET)E=1000MW

1.3.2 | KEHHKEREHLLL B | BUEDIEE=300M0

1.3.3 | ArAd /K & Re bl B | BUED)ER =200MW

1.3.4 | KA UK LA £ | HUEIIER=100MW; Kk =470m; #iE #5% =360r /min

1.3.5 | KASE R A /K AL £ | HEE=10M; KL<10m

1.3.6 | KAUKFI TR B | HUEDEZ1TW; HiEHE =600r/min; HUERE=6n"/s; #E=190n

1.4 | RAKRBHIA

141 | KA BRI R LA B |\ BEEZ6W,; Bt =25

1.4.2 | RR B e e g;;;{gﬁﬁ;;iﬁgﬁ% (3) #HiEEM. (W WHRFE. (5 KHL:

1.5 | KPFHBER LA

1.5.1 | KBHBHRE K L4 B | HUER=50M; EFRIE S =10MPa; EFIRIESTRE =370°C; JERRER =39%

1.5.2 | KBH#EEHE B R HGREeHL G |BUETIR=100M; FRVTE S =12MPa; AR ERGEIRIEE ) =550C
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1.5.3 |[#EAJeHR H i HERIREIEH 25t £ | IREEREE: 0. 3mrad; TAEIRREE: -40~60°C; & K TAEXGE =8 2% (18m/s) ; 4% M2 =90m’
1.5.4 | mEiRsEhaE & | HEDFE=800kW; JE=1200m’/h; T/EEE =550C
1.6 |AEYFHEERBEIAE

s . . REFREE 1 =500t/d; BUEINHR =26MW; F 7&K & /) =6MPa, F2&7RIEEE =450C; H#HKRE
161 | 3 v P e P e LA ¢ . ) el e

J1=1. 2MPa, FIMFEIKIRE =400C; RBTEMRUE=35%
1.6.2 |AWEAEEG KBRS Sl S (BT A REBEINER) =10MW; SALRCER =T75%; $%IE% =95%
1.7 |MgERRRENIA
1.8 |fEREEEA
1.8.1 | &P ERE RS £ | BEIIE=100kW; 8iE e =200kWh; FEREEME=70% FHr=154F
1.8.2 | JE45xSABEe R4 HUEDR=100MW; RGE =65%; H 6y =30 4F
s (1) UPS "&%&: HytiTh =100kW; JHELE[A] =155

1.8.3 | khehEhessE '

(2) HRASKEE: S DR =100kW; FirH A8 & =30M]




2. 8. FREmEHERE

&S = i PR LN DA FERARER

2.1 |FEEXREEEEE

2. 1.1 | R Bl H 2 02 e f | HEHE=T50kV; FE A =1200MVA

2.1.2 | REEHKE ALK & | BUEHE=500kV; H5E A8 =420MVA

2.2 |FrREERBTHEES

2.2.1 Rk BRI AR A% & | FEHE: £1100kV; FE 2 & =320MVA

2.3 | FREEmERBEE

0031 | Sl A e 0 SR Hh e & %:ﬁ;i;;zgfﬁﬁﬁﬁwmli FaASIZAT HI: B2 & =1000A, A2 4 & = 18004,
BHBT<4%; Ze4L W, TAEHEVERE: 380V+£10% (Todhsk) 5 Gedil W, A fi i v RV L. 80V +10%

2.3.2 | FEE B A AL RE RS AR R AR & CRFRED G2 W, 0TGR4 W, IR B AIUE H R S KIS AT H R =130k VDG A i 32
=200kV

2.3.3 | KEELME R EPEEE R4S & | HE H R =500kV; FiE A B =460MVA

2.3.4 | B & |FUEHE: £535kV; FiE HI=3kA; WY =25kA; 4 TR A< 3ms

2.3.5 | M BV A I IR P R £ | HUEHRKE: £500kV; HE 2 E=2000MVA




3. REAM. ANRBEHMTRESRS

5 P AR L:X YA FEFE AR
3.1 |AAM%KCIEEE
HEFERE 11=120X 10"t /a;
. (D) ZRSIESENIAH: WS ThZ =56000kW
R \é/*’ 2 /ﬁ:/ NS -
3.1.1 | O)EEEERCE R4 (B KB = (2) FIRFEGHLLAL: TREHTHZE = 33000KN
(3) ZIFEESEHLA: IRBhThZE =14000kW
3.2 |RmEEE
3.2.1 | RN BWNEIRIGE Rk £ AP )1=35X 10" /a; FIRB) AL EE =13000kW
3.3 |EAMZRENE _FREE (PTA)
3.3.1 | KEIZH T2 SRS £ | BUEIE=20MW; SRV KL BAET. BHLE LS
HEFERE 11=250X 10"t /a;
3.3.2 |PTA/CTA InJEid e E 7% = (1) PTA INEIL SE R E R A IEPHETE B <8%; HAS” & =70000kg/h
(2) CTA IR E XS RS iHEK<T5kg/h; JEVHEERR & B <dkg/t
3.3.3 |HEAH PTA & 5ae & | WEARSN: HAEXJEE=6000mmX 100mn; Ak T/EE /1 =6MPa; & LYFILE =280C
3.4 |WRKATEEL
. . FLAT 58 D26 = 18MW, R 4E LA E ThaE = 15MW; &2 Kk TAE & J1=12MPa; %58 7 38 =60001/min;
4. AR5 Kt e 5 SEHLY s
3.4.1 | RARA K EEERAEPLA = AT 55~ 105%
(D IKEA R ELENL: i =40t/h; #355 =6000r/min; i€ T2 =5000kW; N 35 EF<-40C,
3.4.2 | RARE W OIE4ENLA £ | ANHEJ=0.2MPa(a); HHEE=85C, H & /=1, 5MPa(a)
(2) Pi%EBOG JE4EML: i =30t/h; 3 =5000r/min
3.4.3 | {KiE BOG K= K4 b1 & | RELFREZE<-160°C; W% J1=25t; K= =7500Nm’/h
3.4.4 | HIAFELEHL & (D) FEXJEZEHL: FiE=20000Nm’/h; i KIEFE S =32t; HNUEE D) =5000kW
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(2) TeMIRENREZEHL: I8 =24000Nm’/h; e KIEZE 71 =80t; FHALATE T2 =5000kW

3.5 | KBRRSEMEL
N R A= NERLNTY =
3.5.1 %g§$m<um>%&&%%ﬁm%%: £ |54 11=200t/h; TARREVERE: -160~5C; HAKLAEEJ1=15MPa
3.5.2 | HEA B LNG S AL E (IFV) £ | S4B S1=200t/h; TAEIRETEE: -170~65C; SR TAEEL J1=12MPa; NG H & E=3C
3.5.3 |LNG =R EE & | ME=840m’/h; HFE=3500m; fx K TAEE SJ=20MPa; el TAEIREE<-196C
3.5.4 | AL W R E WGE T & | [EEIhE =2000kW; JiE=3200m"/h; 2205 P8 =2200m
3.6 | FhEMuMS AN REE
(D) BREFEENL: 85I =15000m
3.6.1 | FEFRREHLAG AL & | () KBl BFFRE =7000m, AR T/EHEIEE <-60C
(3) VOERFFFEFREEHL: B IHEVRE =9000m, fm TAEHREEIR R =T75C
N (D) HFTRLR/ BRI : A5 HFIREE =7000m; 5 K #f =4500kN; 32 HUHLAT E I3 =640kW
. 6. TR 3 . o . R N
3.6.2 | RIATTHIEI R (2) WETHER: H5HIREE=2000m; e K#m =1350kN; 3= EEHLAIE Th 3 =200kW
3.6.3 |ef S eI AR5 ARERE=10° /30m
MEITE. 0~ . BEE. 7%, ““T\ll*"”‘tfz ; E /NS R g,ﬁg ; V=, ~
36,4 | MRS FTEE R 4 ﬁifﬁ.05me*a;_jﬁimmﬂ;2mM Be/NEREEHI<8s; TAEEE: 0
N BE TAERE=200°C; A TAERE/1=140MPa; H &5, BEEHZR, b1, BEE, FEY| S,
3.6.5 | EiE RGN H RS . o o e
R F e AR A B s nt. RRoUENIER b
3.6.6 | HELEIEEE % 8 | HEYE=1600hp; el s /) =52MPa; BRiGHEEBEh<5%
3.6.7 | RAERNELS | REE RN R KE TR =7000kW; VB ZEHFE =20m'/min; ELERLE =16m"/min
3.6.8 | RINFIEHE RS £ | AL IR =T000kW; B TAEE 71 =140MPa; #4: TAER [a]/“F3 145 % =10h/60%
3.6.9 | KIERIH e e SR 4L &5 | HSE 1 =40MPa; B K LAERE =1500r/min; i =1400Nm’/h
3.6.10 | TUAESAEHBCR S EZa L4 E | HAIE S 1=25MPa; Bk TAEH# =1200r/min; HEE=5X10"m"/d
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3.6. 11 |VERIEKFEI B4 & | AUE LIEEJ)=30MPa; TARIRAE: -20~60°C: BCHI/KIJEIR % VR 0. 6~1.9g/cn’

3.6.12 | H K[ K e 4= G | BUCYIF =1450kW; K LAEK ) =90MPa; & =2m"/min

3.6.13 AT R HE R4 & | ArRRE /1 =50t/h; ARFEEARTE RS TPH<CO. 1%;  EESEASAI /R LA 7] =100 K

36 14 | Bk F S £ iﬁiﬁfigggﬁﬁ;% ziﬁgﬁgﬁ?\ﬁi?@?ﬂg% 3%; PLHFEALER =95%; LR HaR

3.6. 15 | AR il m L E I £ | AFRIEZ=100mm; JE 5 =140MPa

3.6.16 | EEEMEE R G5 (D BN (2 BB TNFGELLIETE )] =450kN; L N HEJ) =225kN

3.6.17 | iR LM £ | 4ME=90mm; i ARGRE =110ksi (758MPa) ; FidrsmE =115ksi (793MPa)

3.7 | HBUILBERE

3.7.2 | REYGEFR AR IN SRS B % £ | BESMPEALEE T =1000t/d; SAE S =0. 8MPa; RGuRRFE L3 =96%

3.7.3 | R BURy IR [0 B S g 6 |AERESI=60X10"t/a; BEEHE (T =63t/h; #EEME: 0~30mm

v %%ﬁsﬁ?ﬁ)ﬂwﬁm%‘ﬁ@%ﬁ%%ﬁbﬁ%ﬁ = AbBERET1=100X10"t/a; IREE: 500~950°C, FIH: ALHARHH BERRIREL LR =80%: &
A B % G AR A =88%

378 ﬁ%ﬂﬁ?ﬁ%%%&@uﬁ%ﬁmﬂaﬁ%ﬁm— = %@Eﬁm&%ﬁﬁﬁiﬂﬁﬁé: 40~150 ﬁn@‘; Mﬁ?ﬁ&-‘*: 450~650°C; TiAREE: 200~250C;
AR H A B & BERD B TR : 0~30mm; HERHIMAMKIRE : 0~20mm

3.7.7 ;%ﬁig B & RURBR RIS R £ | AIEEJI=36X10Nm'/h; BLEE 100 F70l/ A2 FEE G ke B

3.7.8 | IBH IR B & | PANEFA=2700m"; Hige Ik % <85kPa; S TCIME 20 B AR =99%

3.7.9 | mif I B S A % B S5 M P e A | EKTAEELT =20MPa; e LARIRE =400°C: P& 3 =85%
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3.8 | THAMZEHBE
REFRAE S1=300X 10't/a; BANLEESINE =532000Nm’/h;  TAE##H >3800r/min; A JE 1=
St AR TL A TR YR A Y
3.8.1 |EEIBEBERASAIELEIA sy 0. 33WPa (a), # L1/ 41 0. 65MPa (a)
gl 4 . e vE C. & : = . 0 EPS %
38,2 |MCT B35 Bans B i £ g;@g;bjjzmoxw t/a; B LB E =480°C; f R TAEE /1 =23MPa; #4550 iR LR
E I =30000kW/h; N THREE: 670~760°C; A& J7: 0. 3~0. 4MPa (a) ; M I & =6500Nm
W A= D PN
3.8.3 | RAYHSFEHL B |5 min, A HolE =830
3.8.4 | KA A & | TAEEJEREL: 0. 6~9MPa; R F 76 % =1000mm; & 15 & A& AT AL =10000m’
39 REAM A EEN T REE S RBFE
) R EH R G
3.9.1 W% & | LAEEJIEME: 15~33MPa; LAEWEVER: -120~300°C; HiEh&: 1~132kW
3.9.2 | AL RINA K D ARRIRERIE fit | TAEE/1=15MPa; HE LRI E<-196°C; [H4£=1400mm
- N (D) ZZEVMTF: PFrsi VR 73~248mm; TAE-4%=3000mm
3.9.3 | HEMEAHLREE M B o) st SRR KR =9000mm; Sk R 3000 ke
\ BN ERIE LN >0500t/d; CHME G =200 K5 Sk B B2tk TS
3.9.4 |— JREAE e =) R
PRl e B | iR g R 1
3.9.5 | RESAHILEEE A B s b Eidsh 240 B\ FEZ1T HEHS (1/0) ; “FHMEE R A (MTBF) =40 Jj/Nk)




4. RBBE. 7 l3RE REOHUH

R FE AR BANL FEHERER
4.1 | HEHEE
FLER TS =2400mm; HHUREIEHIREE: £18°C; FLHIEE =25m/s; B/l #LEE<1. 2mm; 7
%
111 | RRE A R HERERERE: 0. 003mn
4.1.2 | BEBEAFENIGEFNA FLH 5 =>2850mm; FHURESHIRERE . +18°C; FLHIEHE =19n/s; /P AlELERE<2. 5mm
413 HEHTEMRER . SR MBI E AR, A& BT EE . 600~1250 mm, FRALJEE: 1.2~6m, FSESEN/ANEAE: 508 mm/1900 mms %L
o B A e 2 FE: 0~10m/min, #LiEEF<500C
R . : B KELHI R /7 =55000kN, FLHIHHAE =2 X 2385kN-m;  TAEFRR~F: ©900/ 840X 2450mm; >
414 | RRRERBHRERALGE CHERE. 4~120mm, EFF: 800~2260mm
4.1.5 | WSS SR RELLH & R E =1400mm;  ARAL 55 =1200mm; A E<<0. 3mm; [EZ<<0. 003mm; F£4% ® =1500mm
4.2 | AENBEE
4.2.1 | EFEEREFLER % £ | #L4E% =1550mm; FLEIEEE =1800m/min; &/ ELEIEE<0. 18mm; RJ/EZ: +8um
4.3 | EWRELILIE
4.3.1 | FrERFLNLRERE S £ | AFEEE)1=200 JiMi/4E; #LHIE J7=110000kN; 7= 5 EREE: 5~400mm, %RE: 1300~5350mm
HE. YPVIR: HORHEE=150m/min, BIYIARJE: 30~60mm; AEUIRS: @ R =12000mm,
4.3.2 | mamE BRI BT 28 £ | AR % =4300mm, fHAOEEE =27m/min; BTN K 1200~2500mm, KE=10 &/
43
4.4 |[FLEVEE
4.4.1 | KEGEEEFL £ | HNEEA=610mm; K 9~18m; A2, 12~18 f/ /Nt
EI'JMr /é ~ H [u} j—f : ~ 2 Am. i ZE
A0 | R R e AL AL WA EANE AR 6~12mm; FAVEREE: 0. 4~2mm; IFIREE: 600~750°C; FAIE KA K &

65%; JRAMEAIMEAZE: £1%; RAMEEREEAZ: +£8%; A E R Ra<<1.6




4.5 |&BRIERE
PEEERNAG: ©590mm X (800~1500) mm; #Ff[F#LMH : 780mm X 440mmX (800~ 1500) mm; . .
4.5.1 |125MN B4 ah B RN B | MM SR 2400~3500mm’; BRI : JRE =4mm, FEE: 400~1020mm,
4000~20000mm
4.6 |ERRIGHERL
= b o RGeS =10 /4R, BRMIH:  (500~700) mmX (1000~1500) mm; iz K7 IR iE E =
461 BRI ST E AL B0 Ion/ming veREHRD: TEELHIR. Ot
4.6.2 | KARER CERE) HPRERSK B | EFERES1=6.5 i/, AR SAUE A R =33MVA
4.6.3 | REVRELHEIP R E R & B | FHETE =56 H/E; AR 2 AIE A 8 =33MVA
e e s WAL B =6. 25m; FE4T E BN AR BE < 4 5mm;  PAFLERAERT RIS 408 HLONFDEE AR 22
4.6.4 VPR A s 8
RERREFHRRE RS B lpem=omn: sl £
4.6.5 |BEGEESGIGEA L E | FESLEA=120mm; ARIEEE =200mm, % =500mn
4.7 | RBEBH4A
X M R E4 1~8 2 JERMIE: 50~350MPa; SKRHERE: 0.2~3. 2mm; fz KRR B
“HH- ; I Q
471\ B LA & >2200mm; F KL E =>260m/min; HHFEHIE <31
W E AR 813~1500mm; Hr EL#Z: 0. 2~0. 6m/s (FoZ i) s ANEHFEREE: +0. 7mm/1000mm;
1) At
47.2 | REEMFEN SrEEIHEBREE . TP £0.05mm, #Ef: £0.05°
4.7.3 | VRENG i EERENLA X KISATHEE =400m/min; e K3 HFE EE =250m/min
4.8 |&RBHMERHIEEE
. . 1 = H /%2 s = in; T RE 2><2 %; ﬁ{\”\
81 | eTh s T e AR AL B U & ﬁﬂﬁywsmm M B A% =75mm; H3E =>18000r/min; ¥y RERIEZE =85%; 100 HELE4H
ARILE=60%
2 “E/ {\ W/ AA ‘%_:H\ H A’ﬁ%"k‘/\ = 5 ¥ RS
489 | KE A & %mii?%jﬁ%mw<uxﬁmm Bt 5 BUE I =500kW; 150 B ¥R HH %
>85%; FEIME<<100ppm
4.9 | TAWMKZHTERGHRELER
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ERFLIRFE =1000m; & 7 JZ Sl i BR PU K 58 B = 200MPa; & /1 /7 =18000kN; ZEHL IR =

th | R g!
9.1 | BUE IR & 2000kW; ZE& HEE =60 K/ H
. FALE A =1100mm; YJEIE A1 E =120MPa; AUEEE: 2~20r/min; &5FLMHIMA: 60~90° ;
4 o PN
4.9.2 | #ah b IHFEIL B | i 4146 > 25KN
4.9.3 |BER AL & | BEEE % =350kW; AEREEE = 120MPa
4.9.4 |IEEE— AL & | HEThZE =500kW; FEFEHTE =30m"; AR EI6EE <<85MPa; HifTH=6
i Ty 2 > . B =>8 5. ok > . > . RREE ) >
40,5 | hAsa TaEHL " HE D& =3000kW; e KK =8. bms #E 5] 3 =30m/min; 25| J) =1700kN; A:77RE )1 =
4000t/h
4.9.6 | KL G £ | XE=8.5m LAEFH /1 =26000kN; S 5RE =1. MPa
(D WIER# B /AN HREER=3500mm; & KIFEFEE =5m/s
4.9.7 | KU BARTH & 4% = (2) AR BB 1270l BEEA=3500mm; FE L2 =700kW; ECEP %R
gk
4.9.8 | 24Tl & | BEEA=4500mm; $EEE=1800mm; JHFF =6m/s; HHZ2%48 H A% =36mm
(D) FREFHIFIMEENL: ik hE /1 =4500t/h; SENLEE T =4800kW; %5 =1. 4m; FHIHR
B =3m/s; AR AR 5KE. Beeash. R DR, FaeEE. I
4.9.9 | BIRRHEHL | MEERARS. WiFEim LHEDRe . XU b [F 45 6] 55 T g
(2) NOO “LVAHIMRIZHL: HrikEe /) =3000t/hs FHUHE Dh = =3000kW: A% =1m; pASTE
FE=6m, AR =6m/d; FRHERILZE =80%
4.9.10 [ TFPiERizklEsh % £ |\ BUEEE=L M S B =90km; RSN AL E D ZE =T70kW
4.9.11 | K= HHEuE RS £ | BREEERME=1350L/nin; TAEE /1 =42\Pa
4.10 |2000 FMEZR L EREIERY REEE
4.10.1 |HEREYEE R HIZHEAL £ bR =700’ 7R =0, 8km/h; A SRF SR =1500 55K
4.10.2 |BERE FWBESZIEAL & | heESE=15m"; HEHLIIER =1000kW;  FOKFSHE & = 16m
4.10.3 | KELERE H &WE T 5L & | ES1=400kN; [EIFEH1%E =15000N-m; [E1#5# F: 0~120r/min; 177E# & =1. 5km/h; $&F+.
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I [BIE . AT ES R AU K )

4.10. 4 | KESHEEHIAEEEAL & | HEEWUEE TAERE /1 =10000t/h; FEENLAE TA/ERE 1 =10000t/h
(1) KB KIZEMMERFASER: KEFE=8kn; &4 =600mn; H/NEZSHEE<90° 5 52
B, SEEL R AN AR S YRS A RS . 2 LR AR S P R ] . R BRI A T R
RO R ke = ; Wik 4~5n/s; BRE= . Bk
4105 | Eettb] = Eéij?mﬂﬂmimﬁaﬂ?ﬁ. ENERE J1=2000t/h; M. 4~bm/s; &4 =600mm; S EiE
B =>9000m
(3) TR HEre s 8 E w0 Mikae77=10000t/h; 77 %6 =1800mm; 7 =5m/s;
WL =2500m; i I 5 =4500kW
4.10.6 | f& RELIEHAUE W R IURIHLURE R4 B | AHFESI=1200t/h; FEIEHFKE =100m; BEATAE: 2X6
4.11 |BHEH T ERGEHBREREL
4,12 |800 FFHEZ LA EARIER | REREE
(1) BREEML: EHAE=7.9m; AFEAES1=1500t/h; ZEHLINZ =15600kW
4.12.1 | KRB FHEEHL = (2) B HEMNL: HEE=11n; AFEEES1=1500t/h; BEHLIIZR =12600kW
(3L IBHE BN TR N AE =4, 2mm; TR S B =4, Tmm; $538 =191 /min; 32 HEHLDE =1200kW
4.12.2 | REFFENL & | HFEEA=100m"; BALEE IR =80kW
4.12.3 | KBS IR 5T Rl T il 2 4% B | ASPEE)1=100 /AR THREEK S E<10%
4,13 | HEOVK
4.13.1 | RI AR HEUHL & | AR /1=12000t/h; [AIFE 245 =50m
4.13.2 | KAU#E AR & | AEFERE /1 =8000t/h; [RIEE4E=50m
4.13.3 | IR A g ) ROE S E ML & |EREEST: WA =3800t/h, KR =2500t/h; KA 4% =54m
. ‘ WE R =65t AMHEH: 55~70m; ETFEEE =40m; 57 Ay =400 IR ARSI ETHE
bid A e V7 N
413, 4| REE SRR T = 00m/min: Bk TR =T0n/s
4.13.5 | EAE BEMRECREMIzIZ VB RSt | EANLEEMEE J1=20000t/h; IUFEIAGHLEIATRE /1 =35000t/h; HEBUEHLECRLEE 77 =12000t/h,
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HERLRE J1=20000t/h; BZAFHLAT 98 =2. 2m, ik =6m/s; SEIUAEALERE A 2R %I ATC At B 30
(N2

W =50t; RFFEEE: ik =15n/min, B =24n/min; 1TEEEE =24kn/h; #FFEE =12m;

0 G s 3o g
4.13.6 | BAEISIS 4R & L am=ton Bo=om 2Bk, wILADM DY
4.14 | HAYIR#E &
4.14. 1 | REAFER ENL & | FERESE=200t; FE4A=>35000mn
AE L E R =>60t; MEVEHE: 0.1~90m/min; HAHEL<1:300; H/NEsIEE<1mm; BB
4.14.2 | K WEE YK EHL & | LEnTA L. B mEieWr. mREdshl. ZHUBEI6E ), S5~ sEEl E NME sF 5%
POEZ VI
(D mER: MERE=6 N, BEBITHEE =5n/s; viNFGHE<0.3n/s; HHizE=
~ ~ . 2400 N//NEf
. . B S~ HR PR —é‘ o . B
4143 | RERBERREERERE Bl ) R BAESS A RS Sen/s: MR <0, 3n/s: R iEE >
2400 N//NEf
g BEEEKE.: T~19n; FEEEWEE: 5~21t; BEHIH (B) ErFE<<300s; EFEHF=20
4144 | RREFOLERFEE B wrm s e R R Fou AR, R R
nr RKEWGE. §iLEL ROV ES
' . ARG KA E
4.15. 1 | EEREHE K IR E N E AL B AR e B B/ E 4 1~4. 14 FrileE e ae e b AR HLE =3150V; i 2 # =6000kW
4.15.2 | FERIRASIERE B | FUEMNEE=10kV; e A E=86MVA; HEEisHkE L +0.02%
4.15.3 | SRANEAANL G G4 | s E A =>160kn/h; i <25t
. . REHL: BTN =1050kW, HRF A =325A; FEPHAE: HIS)EEPHIIZR=2000kW, i/ %
2
4.15.4 | Bl B H AR R B 500vs izl HUETHE = 1000k, AT =T80A: KA 2001
7 500 SR RS 4 B R 2 A H S R G, = PERE FE R EL ) T A R O =, X
4.15.5 | EBBEZLHEETE RS | \PRET KRGWNEE<15ms; REREME: +£0. 1% RGHEE<0.2% ZIHEEHIT

R
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4.15.6 |FES B HBESH T B RS BRI R =3T; FEFE<<30kW; AbFEAES1=30m’/h
. X EEHL: 114~323mm; BFEE: 6000~146000mm; I JE S7: 5~200MPa; I 0l Jj=
4157 | RS R A R N HA mm; ARE K E mm; 56K ) a; e NHF 7

1200t; fRJERSE]: 5~300s
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5. PUERIERE

IS PR LY VA FEEARER
5.1 |Z1%FE4
5. 1.1 | 250km/h o AR HE Eh 4 0L 51 igi_ %J}; 25205konll</nnh/)h jffo??t - EIE b3 A I =0, 05m/s"; B EHIBIEE OF
5.1.2 | hSERES A F | BimiaE EE: 160km/h; HhT)EE =1400kW (3% % £ 10kW)
I P ” ii?gﬁi 250km/h; 8 gL, 4 3h 4 4 R 5] ThE =4600kW; £ =40°CH1 3000m
b.1.4 | HHsh 4l 5 iié%ﬁ&;@ﬁh AgnAL, BPIHE; ESIIEEE (0—40km/h) =0. 8m/s"; B
5.1.5 |R&EZNIshEH P | EEisEEE : 120kn/h; BEIINEEE =0, 8m/s”; EKHIZNIEGERE = 1. Om/s’; fE <14t
5.2 | BREBVLZEZEW
5.2.1 |LNG &k HEL: Wi | #E=45t; FA=1200"; FEAKFE<O0.18%/d; REIZEEE: 120kn/h
5.2.2 | ABKEETIRE o |3E=30t; HH=80m’; %: 110km/h
5.3 |WTITHESEER
BFIZE TR : 80km/hs ORI E=100%0; M Sm B =5km; /NS KA<45m; R4
5.3.1 | AERE[Al 5=t A U AL 2 4 H | B ARSI RE R R, RGN [ <150ms, 465 BEEA 2 =90%, 143
R G ORI P Re & 5 S RBFE=45%; A AR 5| REFE<1. 2kWh
5.3.2 | Bt A4 6 | EIEERE: 50kn/h; I KRR <50m (B R30m) ¢ iR i 442 <<1000m
5.3.3 |EUEHA LS 6 | EIEERE: 80kn/h; EMKEIHALH: DCT50V (500~900V) ; EANMIEE=1. 2m/s°
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TR TR FHERISIREE A AR =85%; A i AEuE TR AR 2, XA e R

5.3.5 |fEfeEHEE = w
e 2 e s RIS B T0km/h; Fe/ N R <15m; ERICHIAE ) =10%; SRBIALIR: zhJueith; #
5.3.6 | HHASHKREENHEE %) ], Al 2 R
5.4 |BREE TIENUME
N . HEE=125t; E N =1250t-m; H JJEITHEE =20km/h; [BIIEEE =120km/h; G T
B . 55 S
5.4.1 | sk RO B ML FE AL B | = am/min: 2T = 12n/min
5.4.2 | AW EAEE AL & BN E=1200m"/h; OIS HE 55 B =4000mm, A2 40 55 B =600mm; 248K =850mm
P PR L | IEBATIEEE =160km/h; FRmEAG IR EE = 160km/h; BEREL T L OB S RIVE LA I
o S T, AR AT AR A B e AR — 1k
5.4.4 | kR L AR LR R LA £ | AR AN K =500m; AR =12 M/ 408 S 6 ARBURRRMLEE R 22 £ 30mm
5.5 |BRBERXEEEIBETHNZLRS
5.5.1 | misah 4k fEAE 5] HL | FUEIIR =300kW; Ha%Z24% 200 4%
5.5.2 |ShZEAE. Hh. X fit |2 350km/h Bl AL R R R FR HE JE AR R =540MPa; +20°C i i i KU “FI(E=17]
5.5.3 | ShEHES| G # [ 6 2 350km/h EhZEL B EE R LB L : 2. 3~3. 05 T 350~T700kW; J& ZhF%E : 2000~3500N-m
o o . W2 350km/h B AEZH BB ER; H S IR DT SR =1100MPa, i AR5EE =1000MPa, A7 [CAE
(=S = Va = <A S
5.5.4 eI A 2 E I R S e B 2 fit EZBOOHB, BRI R =100
IO . K 2B Y 4 NGB EREE 0 I R <3s; JERHIBhER SRR =85%; FEmH| S ] LU &
RANVE 4
5.5.5 | RAFITIMAEHHINFHI AL B WUrr s5%es i L% A i 2 B4R I 500kPa 5§ 600kPa IH 4548 IE 3 T {F
5.5.6 | W EbrES A ZET] A fit | FE=3650kVA; BEEIIRA A S I ERE 250 A B b EARES) E A AR ER
. e s pe o (1) HohBHEMERSERES. (2) i EBESEES. (3) RHBFEERES: A5
5.5.7 | BhZEHbrvE OB fit H>1500 2 BPEGE 1P67
5.6 |WMIHIERIEESRBEEWBHNZORS
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5.6.1 | kK piAs 5| i Ar 2% | HIAHE: DC1500V (1000~1800V) ; fi/miss ¥ =80km/h; HiE <17t
N N E: DC1500V; %y E: —4H AC380V/DC110V; IhE =14kW; R =90%; ¥R
SR R
5.6.2 | Mk m A Bh AR R A% it Wb 74 TEC61373-2010
BIESR— M3 B T R R il i 0, GBS 60 1. 8G & HIAIIE LTE-M; Sl g 423t 2k
5.6.3 |CBTC &% = .
BIaE
5.6.4 | WLTF RIS AR it | FiE B B <<S8mm; #FILHEHRE R £0. 2mm;  100km/h iZFN AT FEHIRSE: £ 3mm
5.6.5 | FPKIHRL BT RS 5h R 8t £ | HWHEIEIREE (100km/h—0) =1. 1m/s”; E4& T0%03% 18 12 50 &% 7 183 Je sh Th g
= TUARTERRE, izt i, L NS EE A <Ims: LTS
56,6 | BT HE A T J AR Rl PLC b 2 | s YR EATURTERS, REEiTr L B BhEHIEE A< Ins; SCRETIR TR

SEIF P2, RN A <125 us; R/ ME T4 RIA<25ns
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6. KRB REBRIREZ SR A EZ

R FE R BANT FEERER
6.1 |¥5/KALER K [BIKA F3E %
N HAETEAE )1 =100t/d; FEHRE: SIE<0.3%, S/KER<0.2%; A GG KSR

6.1.1 B W1 M 2y A = = o ;e

AR T R AL Lo o T omg/Ls A ARSI R
6.1.2 | S5 A RS TR ER & £ | BELAHERE ) =200t/d; AR S KE<28%, THIAESE<1%
6. 1.3 | &y R b — A P Ak 2 2 4% B | BT I=10t/d; APEFRESIE<0.3% 5 HHmA<40m’
6. 1.4 | VR el Ui FE R R S £ | EFEREE & TFT LOD #li& TF,; AME=10m"/h; AbFHJ5H R84l B =99%
6.2 | REISHRHEES
6.2.1 | Zi53 Wi FRVAEEAE 2% = MhF S S0,<<35mg/Nm’; NOx<<50mg/Nm’; #37><10mg/Nm’
69 9 B ahp e A B 5 0 A M BB i R B 2 = FRLER B SRR =85%;
o — AR HE % MRS S0,<35mg/Nm’; NOx<<50mg/Nm’; #}22<10mg/Nm’
6.2.3 | FEMREEAE S LR AR I AR A — b A A% £ | hFHJE: S0,<35mg/Nm’; HAL<0. 3mg/Nm’; #32><5mg/Nm’
6.2.4 |SEALEEE AR S R R A R A E | kFJ5: S0,<100mg/Nm’; #372<10mg/Nm’

KEBRAE S7=2. 7X10°m’/h;

2. RS Ak A
N & S S0,<35mg/Nm’; #3572 <<10mg/Nm’

o X KbFERE 11=500t/h;

TV B B MR R L . . .
6.2.6 | WERNEARERS B ami. vocs=<20me/n's Ki<20me/u's S0, M NOx HOTSHMIHER £ R 5t

A N A RV A SN %%I’VE?EEZESOOOC; ﬁ/fﬁm@ 0. 5’\’6. Om/min; jj/}f:lgﬂjj 0. 4~8kPa;
6.2.7 | &JBEM AR SRS RS E = NS B <mg /N

R, B LAFIREE =450°C
6.2.8 | — AL IE R & = NS NOX<TOmg: #)7h<20mg
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6.3 |BEERFVLEEL
. . ‘ . REFREE J1=5t/d; PR RIR HAb FE BF <300°C; TARAARIIRHE R =90%; AHEEEL/ R 3R =
R o ST e : S
PRI 22 >>99. 9%; FIREBRESIE S : 400~6507C; —MREBREGISEE: 850~1100°C, —IEgEl:
6.3.2 | HHGUEER T RN R Gt B =99%, (RIRFHA R <% MR ERESIRR] (O 2 K505 G HERbR )
(DB41/1066-2015)
6.4 |HWEZEFRAEARES
o e ALPREE 71 =480m* /d; REFE150 T 3ubrbit/ 75 HegbinfE: 1170~1250°C; B RHAE 7R =12%;
. = M Sk AL My )L
6.4.1 | TATE RS FALRERE R e [ R5RE: 8. 0~~20. OMPa; HERIHE: 500~1200kg/m's WIKHK<10%
. . . PR FERE 1) =3t/h; FEEBIE> B FERE =98%; £k =98%; 4. Z8EIULZE =99%; &
6.4.2 | & v i
PRI I H T DR e B o BRI > 05%: MU EIICE =00%: 1~ R EIE =950
. ‘ KEPLRES1=10000t/a; AHLHD TEELLERF =98%; BREINFR=95%; . HEUE =90%;
D N AN 2k
6.4.3 | JRIHHE LI B AY o it i B AR 4 L 0 [ 2 = 08%
6.4.4 |JRIBHREENNA S A 724 MEPEHCR =95%; IEFHAEFR <0. 3% A RHEECR=97%; WA HEAF & B Z A bR
6.5 |MKRILEEES
6.5.1 | {RERINFIHE KRS EFPREJ1=15000t/d; AR REAR (TDS) <<5ppm; Mi7K HEFE<2. 5kWh; VR/KA <2 Jo /M
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7. KRB THUHK

IS PR LR DA FEEARER
7.1 | LR
(D) JEML: T ER=12n GUZHEE L =6m)
7.1 1 | KREVA W TR AL &) (2) FEAPEHEHL (TBMD : JJEEA=Tn
(3) BIFMANL: FFIZEAE=6m; HREEREE=150m
7.1.2  [ARTHZIKFE B & | [\l4/) =4000kN; Zh773LF1%H =14000Nm
DIRETREE =6m; G HBEE VIR (BHERE) =0m; @A LHURSRE =100Pa; 2EHLAUE
7.1.3  |BRIETYIE A B | DhE=500kW; FEHUR VLB AR aeEEh], B WER BI2W. AT ERE S, R
it S D g
7.2 |EENR
7.2.1 | @GR EL & | EKNREE=3600t; HIIE=0.75
7.2.2 | &R & |EmARER=2000t; HIE=6
7.2.3 |IREEEN & | EAREE=220t; HIhER=5.9
7.2.4 | RHGEEN 8 |RKNEHEE=100t; FEAERIGEE R =2400kNm; fK 38 5 GETH S =480
7.2.5 | BEEREN & | RAREE=120t; AR/ =4000kN-m; EHLEEE =130m; EHLUE K =80m
7.3 | TREELYUR
7.3.1 |RELEE & |[EEE=T2n
750 SRR B & ii;iigjﬁgi%%gg%gﬁgﬁgﬁmmm;%%#m%%<myﬁ,78%$#
7.4 | BIEFEHMR
T.4.1 | WBUESZHENL & | BHLEE=120t; HiE D)% =550kW
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(D) WAL BUE D)2 =660kW

7.4.2 |H#EEHL = (2) EplEEshif L #iETh® =95k
(3) BRATIHELNL: AE TR =145kW
7.5 | BRTEESE S THUM
7.5.1 | B HESRHL & | PEETE R =4m, PEETEE =30em; FORPEERIE =45° 5 PR TR E = 18em
7.5.2 | EXECBERENL G | KBS S =1500mm;  REGREE =85m; &M ZE U R =50MPa
7.5.3 | HUNELERE % B | RESJEE =550mm;  RESREE =50m; &GN PR SR =10MPa; 4 $ HH T2 =240k
7.6 |REEFEENSIEEEL
7.6.1 | HEETHBE A & | el =80m; BEALKuG RVFME G B M ERIE) =200ke; T B AE B =401/ s
o X . AFREES1=1000t; S EESER 4 AR, AR AL 5 MENLZ s AT 14 200K B RE
B = /\“ sy I N7 LS
7.6.2 |BRERAERERAT S B b, AT AL, L. MRS P B
7.6.3 | @RS & | fElEE=58m; #FEAE S =450kg; TCHE =45%
7.6.4 | “EMBESIE B | TAEE J1=400MPa; #J3E =600m/s; e KA AU FE=2000m; 8 >1. 5ke
7.6.5 | KRB fGALE S L AMR I 2 58 & | HRIFE B =3km; ERMFRE =40 Py S SFA]<8s; M TR Tolk 2k
7.7 | HMTEIRERS
1 | s s & iié’j?lﬂ%%zwkw; EEFLIE E =3m/min; BNV 5E B = 16m, 1NV EE =12m, 78 25 A =180m";
= =
(1) . FUE R =220kW; fim o BAT IS =60km/h; #(8E =4, 3t; HHbbL K <25kPa
7.7.2 B EHIE/ Wil TS =) (2) P : %15E ThZE =480kW; i =i 4T B F =60km/h, &I RE J1=40° ; /K FAHE 12km/h;
B AIE=9t, JFE =26t
FrEHEJ1=2500t/h; B RFRFIRE =1, 5m; fe KBRS TAEEE =20km/h; K055 B 5 =40m;
.4 LS & - B
7.3 | BIMEREE T R R AT . AT TR
BE= s EE.: -10~-3" 1, =% : +0.5C; Hr Ra, fitigE
T4 | R — R R & HillA8 =600kW; UKMEIRE: —10~-3°Chlifi, #=HIFEE: £0.5C; HWARIKRS, (LHE

=T20kW
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H)4 5 =650kW; UKW : —3~-10°CHlifi; ZENLAUE TN =200kW; & H T FriE s A R IEHE

A ) ‘/‘\“ — Q
T.7.5 | RGeS R B ik oonxaim) « FAHBREREEAF] (R513) AFKMEAH (R74D)
7.7.6 | BIKE & | A ENUSE DR =2X9. 6kW; HuEHF = 16kn/h; #725F15<<4. 8m
_ HIE I =360hp; F O KNEHAE 1 =45° 5 fT7E#E =18, 5km/h; A UM (L8, IS
=2 bl N 5] I R = Zs
L7 | BRAREBEEL T MR E AR, AT
7.7.8 | HHMLIEREES & ATEEE =22kn/h; RKNICHMAE=30° ; B ELE<<10kPa; R K# E =1500kg (20 N)
7.7.9 |G| E £ |95 HER R =>80ke; THEHEE =30m/s, HA[H
. X X 2B R B IR R IR 2 <5em; 183 R FIRERZE<lcm/s; FEBENL KATHHKE =3h: B d 4k pL
VL 2 b SR 4 A 4
7.7.10 | EREFIE S B KA RS = SIS S 5he MR A > AMB /s SR . (RS AR =4000m, 1B <-301C)
7.8 | KRB THI BT 5
7.8.1 | REEYEHENLIEEAL & | ok =81 i ThE=200kW
. W RN =200kW; XK =T7%; M <88dB; Vi &= T{ERE] =1000h; i /
R T ey ——— = N7 FH BRI ES 5 P e AR [A) Pl

#7=10000h
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8. FEIR THK

5 PR BANE TEHARER
8.1 |Gl
8.1.1 |&HABhEMYILHL & | EMEE=15X10"r/min; 52> =230m/min
8.1.2 |BiSIRRYiLHL & |9 =250m/min; &Y LIEME: 15~60Ne; LR EIELAN; S ESEEL. EY

N ~ . . ‘ A PERE 1 =800kg/h; MREIRZE<2%0; 8~14 SERMEHE G4 E: H2~6 GEEE AR E
8.1.3 | &k R 2 AL SRR RS o e

G E sk ZE B TE R S AL = LSRR T4 2 B L4
814 | BUANEL S Giobk pesk = ‘f§%@NE=mﬁémm,%@gamm;%@%ﬁsmmmmg%@%%%w%,%@

TR 100%
8.2 | REHM
8.2.1 |&EHNFEH G | FEEE =120 W/ /058N FAWERF 100%
8.3 | 4F4IHLIR
X . TAEIE=50"; M5 E6; 4HEMEARTEE: —45~+45° 5 HEbliE =500r/min; HAMEK

8.3.1 |m4lY H] 229 = o o . N et

BRETAEZ B 2251 T AR, NI, SRR . T A

o , TAEMME=130"; M5 E18/9; Fifidi=3; &mNliE=420r/min; EAEEMRE. HTIE
8.3.2 |IFLrH RIE &Y = , et A 2

ORI THRAL AR R P N

IiE=180"; HLE ;. BORI =2, BrhliE = in; A T2
853 | o o RLA AL & Iﬁp%%wo,wﬁﬁ%ﬂlv§/MW 2; e HLE =1500r/min; EAGHT% HLF
R IR

8.4 | RGBT
8.4.1 | RBELEIRSIGLEH] & YISt 1:4 (KBUR) 5 B XA E TR <10kW
8.4.2 |HA MBI R SEM CPRD ENfEEcENL| & | B S5 8ENIEHE =20m/min; 7MW 5 HE 88 ENAEH B = 10m/min; WS8R EIIE 2 $E% =600dpi
8.4.3 | RS B EN A 2k £ | OEEEE=12 B, B EEEE =40m/min (KEER) , =656m/min (—&SER) ; FK
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A ROGTENNR 58 =1610mm;  KPESFL: 4 HAKPEE 35

8.5 |HASIERMmILMK
e s PR A PRRE 11=3000t/a; 2R X 4R =100 % X 10800dtex; T Z23#EF: 50~90m/min;
=] Bk BX 7 bR e L
551 | REFERCIER (V0 RERE B b, a—smm: P4 TIREIES 15 TOV/dten
8.5.2 |HENTEROHATHRERE%S E | BHLAFERE S =400t /a
LT 9 (4 BEgs HEFERE S =0, : ZRRTHA =53m"; HiE R KIKE (7%
8.5.3 | B 2 Lyocgl ot () BB Areae/1=2.5 i/, ZZKRIE =563’ Al kKN E (8
H7KE) =2960kg/h
8.5.4 |ZELEREALTIEYILBERL £ | AR i =2 AN/, =96 A Y54 )E =900m/ming; 2% SR =96%
I .. (D) 2AZhEER: VU =1350m/min; Ak 28558, 384 5 & UL
8. 5 5 %ﬁg%jj%*ﬂ‘ = Py f 4 Y AN oy H 25 AL L Ey 4 Ak
(2) ZEEMIA: BHIEENI =480 58 I Al =8 I%; BHLTRE=12%
7= Bl AT 4L g5k |E|=a8 ,
8.5.6 i;i‘fﬁmﬂf HEF 2R AR 20E A FLE: 2000~2500 FL/K; FEEITEF R =98%; AfTHI5E /7 =420N/5¢m
8.5.7 |44 T MLk e & HEFERE J1=1500t/a; & F 22 R ES : 12K, 24K, 48K A5 8022 3R %% & =3000mm; ALHE FE = 18m/min
8.6 |BMAEFEAENM
S YA - B[R] << in; ¥ R 2~4. in; WMESHLAHSETE: 0.8~
8.6.1 | AL A & = EEF':HI:,.jJ 100t/d; B3R R)<20min; #% & RIEEE: 2~4. 8r/min; WMEEHLHFE: 0.8
3. 7r/min
8.6.2 | AT BEWIR ML & | AEFFRES1=T72000 /N AEFEREER =96%; IR AEFR <0. 3%
3 Vil 3 AEFERE S =4000 Ji/ /N 3 U. 10~20L; JHHEIRFE<O0. 2%, HFE<0.1%, WITER
8.6.3 | PET HACHIAIKHERE—(hHL g | TS IO0 TN SRR WSRARES0. 20, AVES0. 18 e
. HE7ERE 1 =24000 /NI (BL500mL ) 5 AEFPRER=98%; MERGRAEEE: £0. 2mm; TR
8.6.4 | WRIGEE—AAL 2 , _
YR IE k4 B 0, 01%, AR <0, 1%
(1) EWAF=E: 45768 11=36000 #i/ /M (BL 340ml iF) 3 P73 =95%; KFEE=
8.6.5 | MREENE Lk £ |logh; BMmEREZE=99. 8%

(2) #HEFTRA =4 42768 71 =15000 /7N (B 330~1000ml 1) ; HEERIFE<O. 3%,
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R <0, 1%, WHE<0. 3%; TR B & <<0. 5ppm
(3) #BE AP L. AP R /1 =72000 /7N (BL 500m] )
<0. 2%, FEHFHE<0. 5%

HATFER<0. 4%, HIHR

. e s A EFERE S =T2000 GE/BS; APk B =108 ARG : £ 1g (BUREHIAS 95% LA ), +3g (HUAEdh
N YR b Q
8.6.6 | MILYPY 5 i i vRE 2 2% = Ko 100%EL L)« BERZ<0. 03%: MLEHI<O0. 5
HEFERE ST =36000 M/ /N VEREFRAMAI =4 A CGROAHED ; BEIKSEE. +£1.3g BMNE
8.6.7 |midieAlmER s ek B HK=99.38% SWOH. HERE. Eds. Whbe. MLEs AR DB Tk & /.z.‘mﬁihm&? fenis
bREEE
7 iy ‘ > RS = L BERERE: 1% KEBCER= . & AR .
8. 6.8 | HI AT b T IR 5 o e = Hm:zﬁm 12000 J#/iF (BL 340ml i) ; HEREKSRE 1%; KR =10gb; WEHMEl: PET
e A 26811 =1000kg/h; A THIB R 2R =98%; #[AIILEE =90%; 7= 5 B ¥4 S B <500CFU/g; K
8.6.9 |FCH Wk ALK = ERE R <3%,
. o e FIWERE /1 =40t/h; By REEREIRE: 0. 2~1. 6mm; RHEIREE: 20~26%; Elwifé‘r%‘éﬁﬁﬁ*ﬂésoom
I A H JE R n§ 0 &b
8.6. 10 | VRASE MR HE A I B Re 1 B WA = R th LB ARV <3ma/Nn's SR 1% =00, 5%, ELAT i RIS e
. Fﬁ%jj>9ooo fu//NEF s TEEETERE S (AQL) <<0. 05%; AR (6] <30min; 1&F 402,
EQLS N Figak &
8.6.11 | &RZFELEADRN T R R R I A £
8.6.12 | LHMASEM (B @A 2 £ | ArEEE S =40000 A5/ CBL 100ml 1) 5 BERERERE: £0. 7% KEZCE: SED=5
8.7 |ENRIHLIE
E[ RIS B =400m/min;: EPRIEE=10 ¢, ENRINGESE =1300mm: EQRIEEREEE . +0. lmm; A%
. ) E & )
8.7.1 | MAERIMIFRENRIHL A | e
8.7.2 | Talig M@ 4UR ENHL & | EVRIEEE =100 5K/ 90%0;  BORENR 98 =1650mm; EDRIEEIREE: £0. 1mm
(DBALETIHEFE S EIRE B =500m/min; fz K B 4% =800mm; 44 %5 5 3t : 1300~
873 | ARG A B L. |2500mm; EAAJEREVEHE]: 12~120 wms RECEURERE: 1% MRBRE: £0. 1g/m’
<. | = = =

(2) 48K/ M BRI EAHL: ENRE R =400m/min; 5 KBS BAZ =1500mm; e K L4 58 B
=850mm; 4KFKEEVER: 70~400g/m’; A HEEVER: 150~700 um; IRBEAERE: +0. 1g/m’
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8.7.4 | 4ikKACHREN K 2 DhRE 4 A ENRIHL & | BRI EE =13000 5K/ /N B R ED R 98 & =1200mm;  EPRIEEDFSE: £0. 025mm
8.8 | BEEHLIK
8.8.1 |mmEMEFITEBARS i AN B >1200 2%; HL2sIE1T 3 =50m/min
VeV BE 71 1200~ 1800kg/h; Ve B HA<33min; A FE/KE <6.5L/kg; ABFEHE<
8.8.2 | BRI RERY AN GBI K 2 0. 05k /kg: M HEIE 0. ke /kas KT BRI &k 2 <8%
8.8.3 | Halbiik &%t FEKE<16L/kg; FEHE<O0.028kWh/kg; ZZRFEE<O0.6kg/kg; A" E=1t/h
. O. R ONE
8.9 | HIFENLIK ‘
8.9.1 | RIUH BEHIbE RN & | JEEMH R =05 5%; REEI/K S <<49%; B DCS #5H R4t
8.9.2 | —MRAIRFE A HML & | AbFEREJ1=45t/h; HBHRE<35°C; HHEKS<<0. 04%
8.9.3 |MEILAET=RSA B | BERZITFE =120 SR/ BORPE =12 UK RIS E =99, 5%
8.10 |E&4EHLIR |
8.10. 1 |l PA4%HL & | LAEZ# =1200m/min; (#4875 F =3500mm; 48E & =13g/m
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RAMT. MiREE

Ch] PR LY VA FEEARER

9.1 | REZEH

9.1.1 |HIBIETZ AL 2 BRI =4000km; AT LARE=0. 78; AR KHEE=70000kg; H K#HZE =150 A
9.2 |RBEXL WL

9.2.1 |90 JEZIR B 34 kAL 28 UL =2200km; AT AL =0. 78; BN K HL R =>40500kg

9.2.2 |H/NEITEHL 0| HEEURE =2200km; AT AFE=0. 785 FoKHE K EE =40000kg; KR FK =10000kg
9.2.3 | RIAHH 28 | U =3000km; KR E=3000ke; 8% 10~30 A

9.3 |REXL WL

9.3.1 |50 LIRS AL Z8 | P EUYIRE =800km; f K KATHE =450km/h; K K H & =>21000kg

9.3.2 |70 FEGLIRIECE KL Z8 | PR EYIRE = 1200km;  BOKRATEEE =500km/h; B K E B =>25000kg

9.3.3 | hALRRIEHAL 20 | KRR =3900km; KT =500km/h; AR K H H >61000kg; fx A%k H & =10000kg
9.4 |/MAUEER WL

9.4.1 | FR/NIIE E R AL 20 ERARE =1700km; AT =250km/h; KR K E # =>1400kg

9.4.2 | XUk Mg/ E R KHL 28 | EBCORNURE = 1100km; SHTEE =300kn/h; K K HEE =6000kg

9.4.3 |[/NEAKHL 28 ECRARE =1800km; JKHTHEE =600km/h;  fe KD & H & =>2800kg

9.4.4 |BRAIHF)EHL 2\ HE=2 N BNUERE =120km/h; KA =120km;  HEAERE: HUSEHUIE

9.5 |EFH

9.5.1 |2 miggE T+HL 2 | BRE =900ke; K KAT A =240km/h

9.5.2 |4 Mgk ETHL 2 | BRE =1650kg: K AT E =240km/h
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9.5.3 |7 g ELTFFHL PR | F R =3000kg; FOK KATHE =270km/h
9.5.4 |13 WiggELFFHL B | HRE R =5000kg; K KATIHEE =250km/h
9.6 |HFFhRATER
9.6.1 | KAEUK K /K R K AR KL B | BRI =4200km; G E =>450km/h; B K#E KR =12000ke; HoK#e K EE & =>53500kg
9.7 | AN
9.7.1 |HEm=EEER AN | B S K E R =>1000kg; MHTE B =220km/h;  KAT i EE=6000m; ¢ AMHLFE = 1000km
’ oG K E B =>500kg; (458 =25kg, B R#ME =60kg; % AJHE =150km/h; SZHTFR=>
9.7.2 | EANEHINARS I
9.8 | RAMKEHEE
NS 500kmSSO iz #fE /1= 150kg: KATATEEMEIIT4EFR=0. 92 (EASZ 0.7 , Ko AEEMERIHE
0.8 1| A HK & FR=0.9 CBISE0.7) 3 %EBIME&I A <48h
500kmSS0 @%ﬁﬁéﬁéBSOkg KATATEEME VG ARERR=0.92 (EEE 0.7) , K fEEditfe
%.8.2 | MBERXE B =00 RO 7)  SG R
9.9 |RAMK TS
9.9.1 |FHIE KiT8 B | iR /1=50kg; KATEE: 50~200km; KATIERE: 2~5km/s
9.9.2 | FAHPLUEFH WITH £ | HEME RS =1, 5kn/s; EFU A =6h; JEEhRE=2 Ik
9.9.3 [MKFLsEHTEGE LA £ |BESEZE=106bps; R EE<230kg; R IRIEE<1500W; {HHHf=54F
PEHE=2; DEFRE<T0kg; ZEMEFELHE R =T5Mbps, 2 IE5HEF =8Mbps; H
9.9.4 |HEEEERIERS s %fﬁz—é@@ﬁ}z{% SR <10 2K, TETE=110km, JFEA LR, H& L &R H:A\Ih
&, HuEEHae 1, SHUEEE LI ADS-B IR IhEE
0.9.5 |seeEmne Lii;zmkg; WAHIIFE<S45W; ¥R 20 <1.0m, ZEiE<<4. 5m; T =17kn; {6150
9.9.6 |fKELFHIMETE FH P AL RE P <10cm; & ALHCSIN 0] <30s; {#i [ F v =5 4
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B RGEE >5500kg, HATEE=950kg; BEIER (FHaARM) =14kW, #RiFLIZHE =10kW;

9.9.7 | EE¥E & itga=154

9.10 | RAMKHEMIZ/NARSE

9.11 | RAMZMRKINVLENE K&

9.11.1 |1300kW 2 R FH i i R shHL & | RIPR=1240kW; & IRASFEM R <0. 29kg/kWh

9.11.2 |600kW 2 FJH i A& shHL f | IR =580kW; & CIRESHEM A <0. 35keg/kWh

9.11.3 | 200kW 2 R 3% ZE R Bhl a | KR =190kW; E CIREFEI R <0. 26ke/klh

9.11.4 | 150kW 2% R FH i 2% 6 2 K B ML B | KIIE=160kW; & RS F <0. 3ke/kh

9.11.5 | VM e K& KBl & | PiE e =280s, EASEEF=330s; HEFEL=60; HESTHAT: 30%~100%
o116 |mammzs £ g;:;ijizzoom RGKRE=45 30 M A/C/S HEAME . ADS-B. TCASIL; H& =P
9.12 | RAMZHREZRLAN3E

9.12. 1 | KIRURZ) ) RGIE4ibL £ | ANFHEEVERE: 77~323K; AL TAEEEE:  (0.2~4.5) X10Pa
9.12.2 |7 iake s R B R I 4E LA HE CI & =>20000m"/ming e K3 K =6
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10, RBORMGAHKH#EE TR %

w5 = i PR L::¥ 2 FERARER

10.1 | EBARMHA

011 | Atz (1) HRR ZHE/ ZIFskM (VLEC) : i Kig%ikE /1 =80000m’
(2) C RIS LNG is%af: o RIgHiife /7 =30000m’

10. 1.2 [ AUAREREL S Jyisfafin G BURERD fill | #REE =20000t; FIHEE=8000kW; NOx HEHIH L IMO TierIIT krifk

10. 1.3 | REGR Fissmms | EE=T7500 55 sh gy SARBREED S CERUSRED
BFEE =1000TEU; MHAHRKEE & =17500t; PARWEFEE <5. 1g/t.n. lie; & (SHOMEAA
10.1.4 |¥T i :
VLV BLIR S 25 50 18 Fn i ic T G- TIT BRE
~ RIS AL R BEA NG T, BRI GENAT . BREMR . B AENLIE . BIRERERUEHE . BiResE
BT ME H :
10. 1.5 | B Reteis iy ik BRGNS A /b 4 T
10. 1.6 | #RATE /K A8 SRR R4S 6000 K2k ROV f2 AUV R4 SEiAE /1=12000 #F 5, [H#F/1=60 K; TAILE 5 G AE
T R AR K SR A AT AT 22 4 ) 5
10. 1.7 | A b fi& (1) Beff: W UKIX R PC BB KL b REEE<-20C
(2) ZHE: W RIUKIXEEY PC N UL by IRSGIRE<-10C
10. 1.8 | 4liHish AR | S =80km; SINE =300kW; HIB R = 2MWh
10. 1.9 | Seidbam e s B | S =10000 3B CHE pHEBESET ) =6000 #EHD 5 A% =1000m’
(1) P32 2 =80m; fidE =12 45, AF=FR=6000m"/h; #iHE N )5 2
10. 1. 10 | KAZ VRS ik (2) W 2% =30m; & JIIZE=5000kW; HEFE 42 =1000mm; 4272 Z=6000m’/h
(3) FmE A 2 =110m; PRFE=3000m; F2VRfiiE = (RIEHGHBRTE)  (4+42.5 95)
10. 1. 11 | VR A R ENKIE =1500m; REERCK =400t /h; 5 ZE T IEH 1E L
10. 1. 12 | RIS B8 | RAENLTER =15000kW; JEIMELZRE 71 =8000m’/h; #EHTAE1=T700t; DP2 zh J1EfL
10. 1. 13 | LNG BRIyt M| BEEE=3000m’
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(1) w11 KEE=100MW

10 1. 14 | RAB/H R ke (2) ¥iEh /3. HEDHFE=2X100MWt; HITHZE =2 X 25MWe
10.2 | WRIEEE
10.2.1 | FOKEIEIR LR AT i iiﬁﬁg;ﬁg AIAZHAT=10000ts DP3 /75 AL FTEAT 3000m LLEAKIRIMIEDR, i
10. 2.2 | Bl g e & JE | ABERE<-20C; fEA/KIR: 500~1200m; %hiFHIRE =8000m
10.2.3 | BRI RA UL REE B (FLNG) % ii;%?ﬁ%&iﬁi@;ﬁ?75Mpa BEEE: -170~+60C; AHRBTESLR,
10.2. 4 |33 AAEAFFMEEE (FSRU) ' A EI=10000m s EFEETAR. RIA LR & LRSI FSRU
10.2.5 | KB E i B AR g |RERESI =15000t; )AL LRI fE
10. 2.6 | JRIZHFZ INRERTY H BT 8 LRERG M | EERE ST [ F=4500t X 40m, ek =3500t X 40m; DP3 3 1€ML R4
10.2.7 |IREFHFHET G BE | BEAETT 12 BB RECH kTR =5. Tom; FREEA R =8 Jir )ik
10. 2.8 | ¥ b KA e T A A B | BUATEREE =1200k]; sKREEFTE IR =25 /408l RKITHEELAE =8m
10.3 | MHERMAKES
10.3. 1 |7 A2 IS AR AL & | EIFEAGER =600m; B OKEIE=600kN: 5 2 Al SRR LR
(D BEHRAB RS AP HEIEE =73mn; HoREAT =10t
10.3.2 | HEPEREHLALS R 5 | o BRI =6
(D KW BIE /G BUEHTHEm =300t
10.3.3 | BAAETHICHME R & B | FMEEAE =5000kN;  F KEFE =15000kN; e KAMEATFE=T. 6m
(1) FKEHE: KE/=200kip/ 6, EAAMEITHEE=18m; i /& AP116Q/16R/16F/16C FLiE,
10.3.4 | b4 RB A B G 1 B 0 = BUES: C4 (1.25MM1b)  E 2% (2.0MM1b) FITH &% (3.5MM1b)

(2) FRAKEREL: Bwgdin=1000t
(3) HYEREE . FEHN=200t; H4E1THE=5000m; iHF%=200mm
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10.3.5 | /K FBimidgs i HizsH] R50 E | HE TAEE S =10000psi; TAEKIE=1500m; &€ R EHEAE /1 =5000psi
10.3.6 | ZK NHE ECR i TAEKIFE=500m; &iE TAEE 71=10000psi; ##7R: AR
N N o o /. ?'RBBOO H %’ﬁ%I ji BIOMP H @J 7/ ‘EA"A_‘\’:’\‘I:\ “ Mé:%m\ E;K ,A_‘\’S;\ 7 4 a
10.5.7 KE®IC S 24 ﬁﬁkmmﬂﬁ e fﬁﬁ ‘ ?*.%KT¢ Bl R K. BERE. KTOE
BAIG. AU, ERESE 2 UL R #OT
. . - B KK E 1 =10MPa; HAMEHELE K E =15000m; BAERAER 1. B4 =600 4, 40 E
10.3.8 |3 245 A T Hh R R 1 2 . s
IR A AT B R AR & =10, HEFID iR % <20ms
10.3.9 | /K FNAEF= RS fit | ThEEHITEE =121 NER KN E=10000psi; =M HEE SRR
10. 3. 10 | RARAMKEEE £ | AAHRE /7 =21X10'Sm’/h; TEG #12:<<13L/10°Sm’ (TEG/Gas) ; TEG F-A=4li & =99. 4%
10.3. 11 |G E AE 2 E | ELNE: 51~305mm; EHEE: -50~1307C; fH AR N =40MPa
EEARMAREETEELRBESRGFM
10. 4
R4
NOx HERIHE /& IMO TierIl Frvi
10. 4.1 | WS i SR ML/ SARNL & (1) SEWMLELAATER: 105~250mm, FALEL T2 =3MW
(2) SMENELZTERE: 132~170mm, FAKL I =150kW
NOx FFJGH /& IMO TierII FrifE
(1) fil4%: 330~350mm, FAETIHZE =900kW
10.4.2 |f ey & .
A RS H (2) HT4%: 400~450mm, FAGT LN =950kW
(3) filf%: 520~550mm, FAFTIHZE =1. 8MW
2 900mm FT4% K LA 2EmML, PERE PR I T S BT BLAR 2 T LR, ARS8 2
10.4.3 | o2k 26w L & A2 900mm HL4% A LA EE ML ﬁ%&i?ﬁ%%ﬁx TG = MVEER, 64 B 0 2
DIN50602-1985; JE IR 5®EE =420MPa, HiiissE =650MPa
g g Lo | THBEEAT =200Mt ;s BUE FFRREIEE =0, 45m/min: FUREAT =225Mt: 5 K ORIFEAT =280Mt: K
10. 4.4 | BN EFE =) -
AT =360Mt
(1) i FGSS: RAR MUK 2 300~380bar; HTRE: 45+£10°Cs KAV TAE: 500~
10.4.5 |FGSS & KRB RS0 % |4000kg/h

(2) f&JE FGSS: RARAMA)ES): 6~16bar; fLSUEE: 45+10°C; RIRAMEE: 500~

32




4000kg/h

NOx HER# & IMO Tier 111 HYBER,; Z/SEIRE<10ppm; SCR RFi/k J141% <240mmWC; SOx:

10.4.6 | RUTERIAUR VR R B mmoRa A 0. SYIRI: RE A% <1500Pa

10.4.7 | AEHSEMAUE S HIEAEE (EGR) £ | 20%EGR F I NOx JiHE 70~80%; EGR+VVT 3 AR A{# NOx 7 Tier 1T et - ygiHk 50%; #HE <0. SFSN
(1) BRimadr: ZRkE=5t/hy TAEHKT): 0.4~1. 0MPa; #A% =82%

10.4.8 | BN SR T A (2) JREM: Rk =2t/h; TAEE: 0.4~1. 0MPa

10.49 | K LR | Al A1 8000 G 000 B K320, 55 600

10. 4. 10 | RAYRTRAEHEDE RS0 £ | R EA=1450mn; BRESECNHE )= 1400kN;  FE DA/ H =99k W/ rpm

10. 4. 11 | BB R4 B | BUEHEET)ZE =1000kW; HH KR =690V EE=96%; WEI T K&

10. 4. 12 | ACHL HERERE B B | BUEHEFET)E =3000kW; AFRHES =350kN;  [HIFEHEE =2r/min

10. 4. 13 | WK HERE e & E BRI =10000kW; ThEE R =5MW/m’; WK SR =90%; FE R =90%

10. 4. 14 | #KESAH G | RGN E=320kN X 15m/min; HLENR KBRS
(D) BEAMIL: EIHFEII =50t ML K F/AHC) ;. TAEER: 7~40m; BIRAMEREE: +
10cm M kT : £ 1m)

10.4.15 |4 B & m;;%ﬂfﬁfigﬁiiEégggijhﬁ@%m WHGETHEE: 0~16m/min; TAE
(3) WRARFEN: ETFAES1=800t; HFF=3m/min; T+ E=100m
(4) R EN: EIFAES1=650t; HEF=4m/min; ETFHEE=110m

10. 4. 16 | KBFEAXIME RS £ | #E=2000m"/h

10. 4. 17 | BWE RS £ | JE=1000m"/h; HFE=130m; K S IoRCE =78%

10. 4. 18 | ¥ P& H e s R 48 Bl & |V =4800Nm"/h; VHIFE S =12t FUEFE =990r /min

10. 4. 19 | i T & Bk JEHR AL B | BIET)Z=2X5600kW; ¥ =750r/min; BiPAEgL: 1P44
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10.4. 20 | B RIHREE KGR 20~100m;  Fr R MEAANEAL =30 F50; 4 LA _EIROLIEL
10.4.21 |DP2 204751 2 % DU S AR, e bR R 22 <2m, FERbRERZE<L.5° ; HEE AL LR X AT AE X 15
o T WY, HAE (B°FE) 95%CEP A TEX RN

10. 4. 22 | FEH AL TE RS B | HeAbFRES] (TRC) =3000m’/h; ACFR S B EZ /K2 IMO (JEE KAL) D-2 AriEER
(1) BEAREEN. FHE TR EEES>2400t026m; 4 [H]4%%0 ¢t H 8= 1600t@30m;
e AT B AR =110m

10.4.23 | & il N B -

AR EAL T IR %A TSR =50t BOK TSR = 18m; T =50m; BT 360° ;

AMETHAE: EIK S RME

10. 4. 24 | H 3R PR S H R4t £ | BETEE=35m; AR BEM =25t RGEEANR<2 N RGmRE ] <20ms

10. 4. 25 | W EEEE % RS B | BERUE TR =3400t; BAEAEML SCRF T =5500t; &€ TR =15m/h

10. 4. 26 | V35 SAR RGN Ve 4% & | BEE=245mm; TARIEETGRE: -120~-70°C; #)f: SA-765-Gr. [Tk 4R
WE S IR, DN200~600; YU S : 0~ 18m/min; KL HE TAER /7: 100~200kN; Ui

10. 4. 27 |FPSO &% & 4t B | 0~36m/min; VE RS AT IROEE S AN S A BB AT RS 1 AR
4 B A A b R 7e R4 1) X W h
(1) RG: Pk 1528.77~1567. 13nm; HLJE: 1~12.5kV; =120 RGi% = =8Tbps
(2) Hgkas: FRFREIANEIIH: —6~+6dBm; Frffdfai: 16~24dB; MR ¥EH(<<4.8dB; #41%%

10. 4. 28 | EVFEIELE RS £ | HfE=>12.5kV
(3) W8, 255 <<0.2dB/km; ELVHEPE<1.5Q /km; J%¥ENF/KER: 50~1000m, JRHEERN
FH 7K =1000m

10. 4. 29 | VRIS MK S R4 E | mAKTAEKE=2500m; fHAHE T =5850kN

10. 4. 30 | MRS NH | NAE=150mm; ) =40MPa; e LAEEE =130°C, HAK LAERE<-50C
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11, BJEM L&

R FE AR L:<R (v FEHERER
1.1 | BEEHURENSBA
(D) R THG: TESG RS =800mmX 1200mm; #20# B =42m/min; 1 H & AR B
0. 004mm; Fkshih% =5
. (2) BT Aty TAES R~ =500mm X 500mm; P 3 B =42m/min; HE AR E:
N Iy VA
11.1.1 | arat. B e B0 004mm: BERhHIEL S5
(3) EMEII T A PO =42m/min; BEEEAKERE: 0.008mm; £ E ARG RS
10 fFP; Beahih%=5
(1) TAEE RS =2000mm X 3000mm; X HEZ @A E (6+1/250) um; HEHLMERE
. . fAr¥ERE: 0. 006mm
me A~ i )
112 | Jer ULl CERr T8 3ER) H (2) TAE &R~ =4000mm X 8000mm; X 4 #4 5E A kEE (6+1/250) um; o B 2kHh & 4 &
ArFERE: 0. 0lmm
(D) BFZER: T EAZ: 400~1000mm, FEEAREEE: 0. 005mm, 542 M Bz <0. 003mm;
T EL4%: 1000~2000mm, T & AR FE: 0. 01mm, 325042 171 B3) <<0. 005mm; i T. E.4% =2000mm,
FEEEAMKERE: 0.02mm, EHIZABEEI<<0. 01mm
11.1.3 | FIE% R = (2) 3L REPR: I T EAE: 2000~5000mm, 5 & @Ak : 0. 007mm; Ji L E4%: 5000~ 15000mm,
FEHEEMKERE: 0.0lmm; 1 T EH4A=15000mm, A EAKSEE: 0.02mn
(3) EHIHO: BB 200~1000mm, FEEAREEE: 0. 005mm, 542 MBI <0. 003mm;
Beahih =4
A% B 42 =400mm; 7 BhEE B FEE: (4+1/250) um, HEELHMES SAFEE: 0.004mn;
PN AN N
L1455 CBESR) JETIL G T g B P BRI <0. 004mm; BERVEISL =5
11. 1.5 | FdsAebr R & | ELKEEE: 0.003mm; AEEMKEE: 3 A0
11. 1.6 | Fissee R (Eeshn ) &  |EMEA=160mn; X fEEEMEE: (5-+L/250) um, HEMMEEEAAEZ: 0.005mm
i (D) =il BeahfiZ=4%h; TR EAMMET 6 2 L E%=2500mm
e fos L A Z
1117 |\ i m LALA T () BeRmbL: BB B I TRERSE 5 % 1T FLAR =2000m
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(3) BAESeibl: BshiB=4 %, I THEMET 6 2 T E%=>2000mn
() ERE R SR AL: BEMI AN A0 23 BE R B4R : 20~300mm, BE I PN #5464 BE [ B 4% 40~300mm;
R 4 LA L, TR RE S Ra<<0. 8

(D HashREBIR. BN I BIR. B BIR: BHIE <0, 001mm; =& @ AR
0.003mm; EFAMABE IR BIE HREEIR: Ra<<0. 1; HEENEEIK: Ra<c0. 16

(2) B PR ~FiE<<0. 003mn/2000mn, 5 Ak : 0. 002mn

(3) Bm el 1B 1% & =2000mm, ~F-TH E <<0. 004mm/1000mm, 2 EAFEE: +0. 006mn
(4) HsrREER: HEEEAMFBE: 0.003mm; I LEAE< (0.003X10°XD) mm (D AHIL
HE)

(5 Haz ph i BE PR - A% BL4% =400mm; SEFFAE . FAh48: o IR B <<0. 003mm, [B4E 2 <<0. 004mm

11.1.8 | Brispspk & (6) H¥m T HEER: EHIL#H =10000r/min; SEEEAFEE: HL&H: 0.002mm, [HIFEHREE:
0.002° ; BEEshEh%=5
() Bz BENL: LA FE<<0. 002mm, FLAEZEEE <<0. 002mm/200mm, H7FLEHAFIREE Ra<<
0.1
(8) HABUKTIBEEPR: FHhHEHE =8000r/min; X/Y/Z HATHAE (mm) =600; I LR EFIHEE Ra
<0.4; YHiEAMREE: 0.012mm, Z 8@ kR 0.015m, I THE: HEEE 0. 005mm
(9) Fd oM B IR: & #% E = 5000r/min; X/Y/Z % 4T 2 :  3000/400/300mm ;
HEZEEhE FF =3000mm/min; X/Y 3l PGH AL 203 B =30000mm/min; A & & A~ =2600mm’

S V. L. | BUERL1=250kN; e K TARATRE=2000mm; e KH7JJKE =2150mm:  TAFRLHI G 1) F T K

119 | KIEALERNERRERLA T | Ra<S3.2; HIBMIEZE Fa <0.01; I IEEE<0.015, ZRBEEH<0. 02

11. 1. 10 | iz 5 m) e 22 H KAEZR VI B PR & | BARYIEIE =300mm’/min; I TKEEE: 0.003mm; Ra<<0. 3

11,1, 11 | s s K Ae REHLR & | LR =300mm’/min; s A AR R SHRSEE . 0.003mm; Ra<<0. 3
(1) AN FeF a2 ThZ = 15kW; PIEIHRAN S EE =30mn; YIEFEEE: 0. 02mm

11. 1. 12 | EebIEINL & (2) HRIBEOEIEINL: BOCHIR =1, 2MHz; FEOLK 5 <10ps; VIEEE: 20 um; P& EN
FEE: 3um, FEEEEMMEE: lun

11.2 | HER&

11.2.1 | mBUEHS & | BAI=35MN; RGN R <<50ms; FIEIFEII<60s; JEEGIEIAE H<<120s
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G = 45MN; d KSR S E =9m/s; M IR E 8] <20ms; ¢ KRS /1=2600kN; Z59E¥

11.2.2 | KEVAZEIRHHL a <305
ALBERE 1 =400t/d; ZRALTE G )% R F AR D EEHEOREAR: KRR A Wb B AR 2% =95%; 7KK

11.2.3 | ¥R 0 A s % £ | BWIHDEER=T0% SRR =95%; BRI S E AR DR A R =95%; By Bs i fig
HAERD HD A A2 =80%, FFHERMIIBINE <O0. 4%, FRFEE<5ml, EHJeE<0.1%

11.2.4 | RREBHES SBUEHL a | BB =12MN; VESEEE =5m/s; MR A< 12ms; VEF %R =1800cm’

125 | &t . g%gggzg?mﬁm03~w&;$&%k&%i>umIﬁéﬁzmmmxme;

11.3 |BE®RE

11.3.1 | KA b B A5 1) 4B I P e 4% £ | AIIZ16MN: HBUESR =600 /38 HBAREEE: 0. 2mm; SRS BLAE =800mm

11.3.2 | KBS HLHEMUSIE R AL & | ARSI =300MN; R AEEIATRE =30mm; TAE R40E /1 =250bar; £ KA E =700bar

11.3.3 | $¥ s I o & gﬁﬁ?ﬁﬁ FRFRIZ DAL EE=1000k], A AGEENALHE=800k]; WHHUTRE=T750m; (7R
NI FEEJTH =220MN, 7KFJ7 1 =130MN, 2534 =350MN; A= 540 =15 18/ /~k; B

11.3.4 | ZREEHEBE f |EHAHE. EEFL. KPFEE EKFEL AARFFEL EAKFRN . Tl CF
AL & T MIhRE, SPDIRERERT LIMSTE AT, WA LT AR RS

11.3.5 | KBZ TAEHl B | AFRSI=30MN; =18 /% MmERE S =10%: = ALkR A ARI% R

11.3.6 | KAVERFEIENL B | AFRII=235MN; BRI =35MN;  FoKHE HOHEE = 10mm/s

11.3.7 | 25 FRBENLIRE J7 0L 2 ﬁgi;ggégﬁﬁggw,%ﬁ§ﬁznﬁﬁ@%%;ﬂwﬁﬁﬁm\%mﬁﬁm\%ﬁ

11.3.9 |5 bt n R 5 & %= TAE 4 =3000mm X 2000mm;  #e e LA =1200°C; MIEFSEE: 0. 2mm; B hnHViiE BLZ

W U R A TN S B AT B P SR A S5 TS AR 2 il e
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11.3.10 | #EEH L & | HiEE F7=100MPa; TAEXJR~F= O 750mmX 1500mm; = LAEEEF =1000C
B TAEE /3=30MPa; TAF 4 =4500mm X 2500mm; T /E4TFE=>1800mm; & AT I & =
11.3. 11 | KAVSA & 78 i 4 e U TE 2 % & 12800mm; [HARRIEIEE =10mm/s; PUEHARE ] <30min; JEAIEHIREE: 0. 5MPa; SENIAEE -
0. 1mm
312 | L. | EEAERE: 0.5° « TERHEIREE: 2om AR <5%: BEEIREE<6%: w4 AT
R T | 010010 KRN 3D (DR MG
g g Lo | KB )= 16MN; BORHELFE < 10mm; £ H 5 K IF B <<80mm; £ DR IR A R4 (B frve T
11.3.13 | AR A AL T B =63/ EETR R B R ons ESEERSBIRIEE: 0. 3%
11.3. 14 | = 4B B | AFKJI=60MN; AN % =2500mm; 5 KR AL JE EE = 35mm
- o N S1= ; EJi=1. s BAEIEE =0, 2mm/s; L1 =6. OMN; ZFEFLSCE T =4MN; 5
’ e ANFRIT=40MN; [BIFES3=1. 5MN; FF R
11.3.15 | RETBR R B jugrr=rom/s: wERE: 1 5m
11316 ST RNV 2 246 S () 2k Rl e & PSR Z 2. IR =980°C, iR £10°C, HUBHI<K20s; Ay
o HEpRek =3 phik/ 2l BEAFARAEFERE=100 bk, BLE =30 Frik
11.4 | JEER%
LAl | g e g & S = 100mm/min; FRIE R By K S FE =80mm; XU M58 KSR BE B = 150mm; X548
JE 2 <3mm/6m; FMAAH<3°
. TR =100kW; 280k Afh: +60° ; #3#: 0~5000r/min; K =200N-m, T4k /1=
Y- JEIRG s
4.2 | SRR A A AL T 160kN; FAEEACKEE: £0.02mm
143 CHUR OB Bl Sh A v B AR e | | BRI = 13000mm’s it K AR /) =6000kN; gt i 45 5% =650r /ming e KL sh IR =
& 1 7800kg m’
144 KRG =242 Elim s R EEOE | . | KRS REMREE S SRRSO <3m; BAROCRE LEHEAR S L X49E
= S T
N . W TERR: 3~8m, Wit E A =3m; {TF2: 10~100m; K47 EHE =15m/min; BEE EMHEE:
il Sy e Bl 3
11.4.5 | KA THOLIR R ER & S 0. 05mm: JLFHOE T = 15kH
11. 4.6 | KEGES RS & |AFREE =1 M/, TAEIE: 560~750°C; IREHASIME: £3°C; TAEESE (600°C F)
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<1X10°mbar; JWE<1X10 mbar/s

1.5 | #. FAEKEL
. X MR 0.5~4. 0mm, M. 1100~2400mm; 5 H iR =600C, " <iEZE: +3.0C,
11.5.1 | 5BREE L ESHRA T, s o o s g T .
ARG SEARIEY B 1S £3.0C, WM £1C, HAREHRESTOC, BAY HHE=300C/s
WA JEFE : 3~300mm, HA4 %% : 1000~3300mm, HZAFHE: 4000~24000mm; F b iR =600°C,
11.5.2 |f5&aH BRI IES AL B EO|WPRIEZE: £3.0C, &FEZE: +£3.0C, BERE. +1°C; WAERMRE<T0C; &k
BHIEF =300°C /s
MR 0.5~4. Omm, A TERE: 1100~2400mm; 7= /b A B S RIEL . B5EEEEM 1o &
. 5. AE4 b3
11.5.3 | HRESRMAEIEEL £ d~8mg /i
11.6 | BEMEBIERE
6.1 g miay oo |HEFERE =40t /a; BREFMELLT SRR 450mm; A REH AL BE =500mm, A K =
- 6. PR A = T | 17000mm; T PELEE: AUE TAERE =2700°C, i =2900°C; HrFE E <40°C
‘ BRNHGE A =1500m; e KMSGKE=Tn; BEhHE =4 BhgE%MH: 0~90° ; SRLBE i
11.6.2 | BREFHEESENL =1 i
PRETRREE TRl £150°
11.6.3 | ZAMEENEHHL & | EAFEEE X/Y/Z: 0.025mm/300mm; ENAEEE A/B: 307/307; FURAHVIEREE: 0. 5mm
(1) 22 TEE=6. 3mm; FIEHZ R =32; DIEDRSE: 2mm GEE<20m/min) ; ALK
J& =90mm
11.6.4 | ZEAEMEE L = (2) R WEE: 1/4~1/2in, ATHHRLLHTE =8, o LIRS M TR, ] DU A 508
/g )R, XK E=11n, BEAHM T/E/TR=11n; Renishaw R R %5 & FHAE M, Hop
PE. Ter4EsEb Rl
PERE AL E R (A] << 10min; P BEE =800MPa; FASBT VISR =35MPa; BhAE 75 BTV ¥ =
1500000 7%
1) L2 S B P AR i 0 A AP R FE RO 28 U T 31 <5 4% B R R
6.5 | A R A = (1) BT 3Gom A4 b VE B 25 52 S MRS R RO 28 BT 40 <5 238l /s $aniss S Biplos 2

1.5~56m/min, TFEIRZ: +0.5% ZIJREME, HRELE<100mn/s, WHIEVEHE: 0~250C,
REREE. £2°C
(2) BREAHEsEsm AIE W Ig 2 AP R R B2k . BT <60 #b/4F; i %8 = 1400mm;
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RV 0~250°C, #5%IREEE: +£3°C; £F4EKEE: 15~60mm, AJfER[H, 2F4E0 iRz
+1%

11.7 | BEMHE & &
11.7. 1 |48 ot & 8 bt g3 & & | MBS =500mm X 500mm X 500mm; EIEAEEE: 0. 1mm; I RHE REIA B R A RHB AT M B8
LI R~ = . BEE. ~ . RIGEERE. . g A <<
VL 7.2 | 683 T L T s & ?;ﬁ/ﬁ—]‘/ZZOOmmXISOOmmX700mm, JZ)E: 0.2~0.5mm; MIEFEE: 0. 5mm; FFZFT ENES[A]
S
B (TR~ = X X s LI : O, H W = H ; R bEE b
11.7.3 | bRl b b 35 % & EWERT 425mmX 425mm X 420mm; JRIGHKEEE: 0. 05mm; FAHGEE =15m/s; SERLTIALHE, J5 b
P AR
. FIE R~ =350mm X 350mm X 400mm;  FRIEAEEE: 0. 2mm; HLF IR IR =3kW; B KIS AW
11.7.4 ¥y 4B Bkt )i &
iR 2 BT R 4 A 3 R 4% I
EE 11 2>0. H HAA i A e, HN %= , HAC = s IEE= C;
7.5 | B ahds et i & iFﬂﬁm 0.8t/h; PHA i : H & W%, PIH A% =700mm, A =10000mm; i =900°C
TG S 18 iIn<<100ppb
11.7.6 | KRSFOFE B 3l il iR % & & | IR =2%; ¥ =60mm/h
11.8 | F¥PEE&E
11.8. 1 | BRI — AR =0 Aa] ARy 5 R L & | BE=8000t; FfE=3000dn’; FHAIESE=300dn’; JFSHTRE=1000mm
ARSI =16MN; H Ak yESHE: 32=2300cm’, B|=360cm’, Il =550cm’; 4i%E &% & J1=17. 5MPa;
11.8.2 | R =138 i AL & | B RAMHEE =>1800mm; VEEH/TRE: £ =450mm, F|=245mm, 0=300mm; &% G E AR .
0. 02mm
11.8.3 | KK 44 2670 38 i AL & | B =23N; JESE=>15000g (PP+30GF) ; £14E & . 20~50%, A
1184 HIBIERENE (TPU) IR AR | . | &HJ1=300t: JEH&E=300g; KA SN RIBR], RIS =5m; K%
U L T | <400kg/m’s T % T kR R
. e G Z=16MN, VESE =8800cm’s FIAEF=HERIFEIRZRF: 30~100L; JF:¥E/= i H EE BRI
11.8.5 I7EpS Vs -
4 H 3 KRR R R AR A P 2 0. 2%: BEFE<0. 5kiTh/kg
11.8.6 | 2 /ZILH B OB E M B2 A FERE 11=1200kg/h;  Fe KME B8 =12000mm;  Fz /NS BE<<0. 045mm; )5 JE I 5B 6%;
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F5| g 2 =45m/min; 25 =7
1187 TH M AR AR B R R A RHR IR B R B A = AEFERE I =5 JiM/ AR HOUNFF AL L, EIRSENLIIE: —H (QURFF) =2600kW, —
| R B CHLBEAT) =1000kW; $EAFEAZE: —Fr GUEAF) =320mm, —Fr CBRIEF) =400mm
(D) BELVERE (PT) P74 P7RE=60t/a, TETE=1600m; 4 ¥ =6m/min
11. 8.8 | X0 [m) oz fe SR e e Jlsa A 7= 2 = (2) ZBESHEHME (PET) A4/=4k: P7HE=25000t/a, 1ETE =5800m; 4 /¥ =400m/min
(3) BWIEERE (PP) A= 4k. 7HE=35000t/a, M&%E=8500m; 4 =450m/min
11.8.9 | KBHAE H & FH IR A p= 2k E | S ECORE % =3000mm; il i i KA P 2R TS =6m/ming IKAE R <3%
L . . . EFERES1=9600 5K/, WS TR T =4m; BB 9~20um, W, BEEAZE: +lum
7 2. = GBS b e > é
11.8.10 | SE0R. BN MRS 4 R4 & e R . 50~60m/min; i S =T70%
11, 8. 11| ey 5 i X ) o e i 2 7 2 B | AFPRE1=36000t/a; FElE=8700mm; f KA HE =450m/min
S 2 gt i A HEPERE1=1000kg/hs PVB IR e 96 BE =2300mm; 5 Fy JE BESE . 0. 35~1. 52mm; 5 v JEE B
11812 | PVB FUR SR R 2 & NZE: +3% 2-sigma; BAKZIHEE =12m/min
11.8. 13 | A HAESTIRE T I fe B3 & £ |HISEE: 0.012~0. 10mm; il & B K %8 =2650mm; il i B E# A5 +3. 5%
N, 62/ = B S e > . PRI IS E R YEE . 0. 89~2. . 5
11.8. 14 | B 7 55 40 T35 8 92 SR B r £ —&LFEEE?J>2X10H1./€L B NSk B =2600mm; A AR F= R R LV . 0. 89~2. 54mm; 5
KAEFZHE =3m/min
=) ) e > . RN ELRE <0, = 7:_'3
180m/min
11.8.16 | R EEE B E & # % £ | APPRE J1=300kg/h; EOKA A E =260m/ming B A FER B SR =1, 8N/15mm
11.8. 17 | Z9Ksh H AN HE I — A =0 AL & |8 =2200t; A EA=175mn; SHRE=21kg; & KFAHE =100000Nm
11.9 | B TiR&RBE M4 LILEA
*EH . B i STF H s <“D$¢kEE/
L1 | TR & T e A g = mhﬂ%.%1wwwxw<mﬁmme>,%#Rf%§.Qmmm,@ﬁm%mgr>
0. 076mm; %Unn?’%}gz 0.01H1Hl
IN . R EE =26g, A% +0.5%: B
11.9.2 |PET K mpeps i w i iibe B 2 4 = A EE<26g, ~Z: £1.3g; MHMEE=26g, A%: 0.5%; HHMEEEZEF<0.08mm; 4

FR KB <<0. 08mm; FEfEH: 144
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11.9.3

Tkl N (& RV Jodkias . R, 1%
LHES2W)

it

HP=6; EAEGORE: 0. 2mms PYIME IR ] (MTBF) =10000h
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12, FHB. RGHRIEE

IS 7= b R LY VA FEEARER

12.1 | FrBEREEHL

12. 1.1 | g /il & |[MENFE=110kV; B&3h 18 h6E

1912 |msersh o gfiiinow; HE B WRERT: +2.5em; ANLFEB<15m; 45478: +2.5cm; S AKfFkE
12.2 | BERBIRNL

12.2.1 | AERKAL & |MEHFR=175kN; 75H=3

12.2.2 | HREBS BRI & |BLEIE =95, 5kW; 3E N ZEEE =900mm

12.3 | B

12.3.1 | KRB B & Ut 2 A a  |HES =84k, WilE=16m; Z55H% & =1500L

12.4 | BFHLR
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13. BT RETERRE

5 P AR L:R YA FEE AR
13.1 | ¥BHEMBEFES
13.1.1 | &Rk &L U1EIHL & | EEREFEEA=200mm; K =500mm; FE<O0. Tmm; BEiRZ<0. 005mm
13.1.2 | BE R B 2 ek B i A K g & | EA=200mn
13.2 | KFHEEHMA =3 &
N s A PEEE)1=3000pes/h; TEANFIE: be''~be"/cm’; IAHER R~F: 156. 75~161. 75mm; FEZR
= IN= - ot byl B PN
13.2.1 | BN R AISRERTRRE AR T SRR 120~180 wmy B EEASLLEE (0. 29 4/ )
fESERSE (HIT) ABH H vt 45 455 3 B 5 e " s .
13.2.2 N, & | YIBEEF<200°C; BB TIERR=50em™V-s; LG, 1951 TCO 78 it
b 4 2 2L (400 (TCO) SRt & | UIBURE W FIE B =50em’V-s; ZESLYURN B 1E AN 15 T TCO 8 A
13.2.3 | ¥t E R % & | AF7RE/1=3200pcs/h; W <<0. 1%; uptime==95%; JFFESEBHEA/N: 22+5um
HEFERE J7=4000pes/h; R <0. 05%; uptime=90%; [E/E¥5)ME: FEUHERE 90nm, F A
13.2.4 PECVD & N N .
Bt TR, R R ST 5% 4% 4%
. . A F26E71=6000pcs/h; R <0, 05%; uptime=95%; MEEIIAIVE: K Frial. $ia) s
13.2.5 |JEFEUH (ALD a & :
J7 72U (ALD) 4lifh 4% B Ry T 3%
13.2.6 | fELR M /i b 4% & | AFERES1=4500pcs/h (R B F<0. 1%; RCRELEMHE<0. 05%
13.3 |RREEBERE_MELEFEL
13.3. 1 | Bkt (SiC) AMEA KB & A RS =100mm; fERE =1700°C; EAEE: £1°C
13.3.2 | BAEEEYIAR S (AIN PVD) & | BEEAFERES (50mm) =100pes/h; f A RS 50~300mm; PIARIRE: 400~700°C
13.4 |SERHBEBAETTEE
X WIS =300mm; L2 E: 1100~1500°C; H WNEEEHEIME<2%; HFHR A N5 <3%;
13.4.1 | BEAMEA K g (MRS ‘
ESMEE R T R ST AR LN L. P AR RPROAMEA: K
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13. 4.2 | FZIHL & | EmERSF=300mm; ZIPhEE /7=40:1; £8% <14nm, ¥HIFEE: +2nm
N Y R R ~F=300mm; Z)iid A0k +5%; 285 <l4nm; #EDREEE: +2nm; 210 ESARE. &8
13.4.3 | BB EEE AL s HH
LT T icamibe
PR 193nm, 0 FEFR (CD) 90nm, FALEZ] (OVLSMO) 16nm; £F 90nm L& 1HM T, R
13. 4.4 | FH#EAAZINL £ [DOF=0.3 pm (Z44E) . DOF=0. 2 um (JRTZR) , 6. 9nm Z& 5535501 (CDU) <<10%; 3 /& 200~
300mm = AR [ F 22 T2 Z 7K
(D) R EFEANL: SRR <300mm; B 7EANA, B AERRCR =450pes/h; AN
WAIPE<0. 5%; JENEHEME<0.5%; femEIaHl: 2~900keV
13,45 |BTFEAM " (2) R EFEANL: SRR <300mm; B EANA, B AERIRCR =450pes/h; AN
o T st <1% EAEEME<1% ALEEE: 200~50keV
(3) EREE FIEANL: dE N <300mm; A7 EARR, BEAAEHRCR =450pes/h; ALY
AIME<0. 5%; JENEEZME<0.5%; AEEIJLHE: 2~1500keV
13.4.6 |JRFEVIAKS (ALD) & |G EEE<10nm; EEEHEE <0, 2nm; TN T8l SRR 5 H
i WIE R SF: 200~300mm; uptime=90%; Hht: FKIEIHEIPE<E%, FREE <5nm; AFME:
13.4.7 {02 SeHL (OMP) & ™ :
AU B ML B | emp A<k, HIKEE <5
a5 ] <) =300mm;
(1) ArF TOK P6111; FREJEFE. 270nm; FEEXEIPE: 3-Sigma, K WBEIME<L. 6nm; F[A]
HI5<<0. 9nm;  #EE]F 231 <<0. 9nm
13.4.8 |2 EHAL & (2) KrF BARC: DUV 142; 2. 70nm. 90nm; & EI 5. 3-Sigma, FrNIAIH<<0. 9nm ;
Fr a5 <0, 6m; LA 25) P4 <0. 6nm
(3) T-Line PR: C7310; FEEJERE: 1210nm; JEEIAIME: 3-Sigma, FANIHAIHE<2. Tnm;
FrIaI¥ A <2, Tom;  flk[A]) 351 <<2. Tnm
13.5 | FIRERSSEFZHEL
13.5.1 | AR EFA T £ | AR =1500mm X 1800mm; X W IEMR JEREE: 0. 4~0. Tmm;  5H1<43s; IR —H<3%
e H s} =1500mm X 1800mm; LRI R =58 B2 R 5 XHTZ (80keV)
13.5.2 | LIPS I 2 B -0 AL 3 RF mm mm;  HURAL H 7 B AR/ /N (2 YR FHek e

600nSv/h; BFFhIS: . B
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13.5.3 |LTPS 78 S A5 48 RE L 4% FEHR R =1500mm X 1800mm; =7 PH AR S 225k . i )E 15+ 2nm
. SEPLAE 10~1000nm BB KTHIAT (6. 0 4X2k) Z&8%; BREMZE<1% \IEFRE: £20C; fAagLl
13.5.4 | AMOLED Z&14: 7% & Ut R o e
BRI (I =200h: FTSCBL=FbhE 32
e JEREE S mAIZR R IR << 2% (CMM) , < +=2% (FMM) ; ZR UK RYR<< 1. 5%@50nm; /&7 8 & 4.
13.5.5 |OLED 7&4% & 4; £ s N e s N
MR IR< £2%050nm (10 Fr#53) ; ZRAUZE R IF<< £ 1. 5%@50nm (10 J BEFH)
13.5.6 |DEMURA Y244 M2 R 4E £ | eAMES R, T KNS =85%; TiH<<25s; FEAMECKA PR 4K
13.5.7 |AMOLED FMM #& sk A1 & | R G2.5 W66 2FH; FEFRE sheet 5KMIATA]<<1h; FKMFGE<3um
13.5.8 | &M OLED ‘& mTH A i 1 4% & | TAEEJI: 0~0. TMPa, & Ji¥skikEREE: +0. 02Mpa; TAEEE: = ~80°C, HiEkEE. +1°C
13.6 | FRnHEEEA
13.6. 1 | H 7 M B TR 2 AL G | BT EIEEE =5000mm/min; HORERAR T =220mm; iR =120C, BEmME: £4°C
‘ i 5 kT 220 B 4% =500mm: 2 A ERI X 4% = 400mm X 400mm:  ENRI TAF 4 3 -5 W AE T 1)
13.6.2 M HZE (MLCC) B =) ~ L o N
PR A T TS0 um EVRILAE AR S AT <30 ums KRR = 15 3K/
13.6.3 | HIESEL & | B RSF=225mm X 225mm; BUEKHARERE: £5um; fEE A BXE
13.7 |HEEFHMAETES
13.7.1 | HEXNZEZ HZ ZHERIRA L & | ENIEEE =80m/min; FFEHE =6L/min; 1E % =950mm
13.7.2 |#EFIE AR RHZeR & B ah A r= 2 HWUEEFRRE ST Rl ([l A B 40~55%) =800kg/h, Rl ([H 45 55~65%) =700kg/h
13.8 | EERIRA AR A&
s N X B S T AR = 150mm X 600mm; 28 55 28 FE <<0. 03mm; XS BE: +0. 01mm; 2 807k B : +0. 02mm;
13.8.1 e, ik & A
AR A6 X G 0 BLIR IO e 4% B | et =00 T/
13.9 |HEBRTEHAREL
\\ QQ‘ H ~ i H \L\ /X: —~ H i%%_‘; H "%'II_I “/\\’: ‘ié‘i’
1301 | 4 B L R GELT e 45 & gj#ﬁfgz 2800~3000m/min; A FEHEEFE: 150~180mm E=28m; SEF 1t R pHESAE
13.9.2 | RSP HEFTRHIHRD RN % & %= (1) VAD T.Z: VAD A% =>16g/min
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(2) OVD I.Z: OVD UifRi# 2% =150g/min

13.9.3 | Euma kL a2 et 5 | HIRX =1000mm X 2000mm; & LAEEE =2600°C; IR A E<1X10 Pa
W LkpEw R R TSR E Y|, |9 X =1000mm X 2000mm; #5 i TAEEEE =1000°C; R4 <1X 10 Pa; 4 HH =>1000kg;
13.9. 4 . = ; o .
Gl THEFR: TR EEL:
e AEFEE =>3000 /N HF IC S TAEW $=32; SCFF 2FF. 3FF. 4FF FIXU AL THIZ5 0
13.9.5 |I1C F#&ReE s . st o e e
FHEER FHY, LFF 1C 7E-EIE L (A B FS BE A
13.9.6 | =i R R A RB IR 3 & VIR ER =20g/min; B4 5 IR0 B 42 =300mm, 48245 <<0. lppm, &5 E<1ppm
13.10 |ERARBEE
; ‘ TR =3.0T; A K SR GEal TE# =32, B3 58 = 33mT/m, HAZ VI HeR =
13.10. 1 | B S HLIRE 2514 R4 AN
B SHIRE G RS = 12560mT/m/mss TR IR A
13.10. 9 — R IE TR/ BRI AR AR B 4|, |MRIBA3AORE =1.5T: MRI $:523@IE % =>48; PET /- #¥3 <4mm; PET 4% =>25cm; PET R
"% (PET/MRID T =19
. 2B HFE<5mm (FEHC lem &) 5 FREF: AR =560mm, Hii[]=160mm; REE =Tcps/kBg
N * Z i - /\é - N S
13.10. 3 | IEH-FAMBIERMR (PET-CT) R4 £ (350~650keV, 3D) : TOF B [A14MHER <550ps
13.10. 4 | ZHHZHEFENLETE AR (CT) RS B | EERAERE =50k, R <0. 5s; AEE =256 |2
13.10.5 |HEERFLIRWIZH (CT) R4t £ | AAERIMEAR =390mm X 290mm;  EGCREMIE =200 Wi; =i EL=64
13.10.6 | B ALAIR X B BE 250 £ | ERIRN S R~ =24cmX 30em;  DhE =5kW; BRI =300kHu; EAG W 2R EThiE
13.10. 7 |#28h%074L X 641 (DR) & | LB <56cm; HOREH=500mA; 425 =140 umX 140 um; H & oL AT BB 2%
13.10. 8 AT AR F BRSBTS HLIET E RS = PLEF (UFOV) =500mm X 400mm:  [E 4 GE S 40 M <9, 9%; [FA 23040 (FWEM) <<3. Tmm: B4
T (SPECT) &#% Bk B KT =4T0KCPS
. . X N (1) Zh%) PET: Z¥[a) 3 HER <1. 3mm; RIMZCE =9%; M= 5850 H0R (NECR =400KCPS
— AR TE AT R/ BT R/ AP Pet: SIS s SRR 29% WSSEGTECE (OO T
B3-10-9 1 = tg (PET/SPECT/CT) %% B | @) SWWISPRCT: EFMHAESL Sy FRAYZH>0. 01%
= o (3) B CT: HRHPHFHR<80un
13. 10. 10 | Z 6% AR FRAH AL & | MA=63° ; BB LED Yeii, —IRINJEIRYE 7 A4 itk WK Ve : 488~940nm;
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EMEAE = % =1600 J3; AR /MEFLE2<<3. 5mm (2. 5mm FHALEF VG FBAE S 467N 5 JEG
FMEJEE: —15D~+15D

JEUR: RS RO R, 840nm; FAREIRFE=2. 9mm, FA1 A FERE <5 um CEMAL) s R

13.10. 11 | BR BT W ZE 3450 & | =80000A-scans/FP; LHMBOCIRIRE:: LSO, M RA%: 1T LA I S I X s a2 B 448 1fin
B HARIBETIRE, RELFELRHEBEIRBRIZS)
13.11 | fEAMSHT 3%
13.12 |7 H&
‘ MU SRR E<Imm; H& =4k, FARESMLIFANE B 252 R F RIS L)
22 hN R S = _
13.12. 1 |fEANEFFERPLEEA B |Ge. R CT. WRI. PETCT % 4 Kk & i & Th At
. TAESZ: 56kHz (+1kHz) 3 EHAEEM: 2.55mm? (0. 2mm? ) ; JJEILELus s LR
Dd: /\é
13.12.2 |HEFRIIZRSG s 45—100 nm
TAESA: 13. 56MHZ. 4. 2MHZ; SCIFZETEIEAL . XRRYITTF. SNSRI . PN Bs e 4% 4 D TAERS
13.12. 3 |HJI AR RS B | R BREAERRIR =320, XUV KR =28W,  XUBEE ML K2 = 18W, P4 AR L
BRI =13V
13.12. 4 | SRR BRI AR FARIGIT R4 BARIRE <-186°C (+10°C) ; Hmikb/E=75C (£10°C) ; PFIEM A <5min, FHEFM A <3min
13.12.5 | FA SR 2% = WK SRUFERE: 1. 5mm; SEAFERE: 0. 25mm (RMS) ;3 2 [AIPRERTE . X J51h) =1200mm, Y J7
T R [ =1000mm, Z 7707 >=>3300mm; EA& CT/MRI. T1/T2. T1/DWT &2 K& a4 TR
X B RHERZ =600MU/min; X S48 R = 1OMV, HF2B9REF = 10MeV; FEME KA =4FPS;
S : V.
13.12.6 | BUES] FMIE SR HUT 25t £ 112 4% =51 201 X 5120pi
o R BEE =400MeV/u; HMHEE =4 X 10"pps; WIRFATEE (BIBHE) =20cmX 20cm; A
13.12.7 | TIRIT R % . i
BRTRITRS B s s m iR Bt
13.13 |BEyTEEREEL
1313, 1 | BRI B AR5 = 5| M/ AEENREE: £0.1° 5 HRE5] J1=30kg; #5| NFASHKE: £0.05kg; F5|H

FHAKEEE: 0. lkg
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O PR o R AR A8 =16 THIE ;. AT AL IS B S EIHER 2 =90%;  FLRICH . 5~500Hz; FEHIIK

13.13.2 [Nl O FEE 4 R4
idLE DR IR S = R s 0~ 100mA
. EHZ: 1~21Hz TJi; V-Actor #iZ: 1~35Hz AJifl; JE5%R: 130~650Pa AJiH; E& N &4k
N N u e dNVANY V P2y
13.13.3 | MR ITAX S B GTS2 B4
13.13. 4 | EBARIEAITIX & |VRTEE: -130C, BEFESN<I1C; WMEHESL 5L HKEFS:TIER A1 =6h
13.14 | HALEEIT 33K
13.14. 1 | 4Hf0A=Y04T ERHL & | AHREXE =3 HEiTEIERE =100mm/s; ARG +0. 01mm;  FTED 5 40HE RIS R =90%
13.14. 2 | /NRE AL FI6TT R 4¢ BN AERE =230MeV; AEEV)IEEE <100ms; HEGTEF =20cm X 20cm
13.15 |HFREIFERHEL BTG
. . (1) AFykK: 193.3680nm; “FHJIhZE: 20W; HEMFE: 4kHz; FWHM<O0. 3pm; E95<C0. 75pm
13.15. 1 | YeZlHESr 1oLV =) .
HERHEST 5 IR Tl @) K 248.3270nm; PHITNE: 40N, EEMIZ. 4kiz; FWHM<O. 35pm; E95<1. lpm
<0.7 PEARIE<1.0 X8 = & 300mm; FERE<130
13.15.2 |1 SRR & SN 2] um; 28952k EE wm; fEAGIFAE X 3 = & 300mm; 77 pcs/ming
WHARERE: +£0.4um
13.15. 3 | Z FHIEE S SRR ETT | =4 EE, WEREE: +0.5% MEOES: 80~2200mm
B ‘ FRHRE=1. 5T (£0.015T) ; ZHFLIE=930mm (+5mm) ; FIAHIAIE (EIEME) <12ppm
1255 = i1
13.15. 4 | 1. 5T K425 I8 Sk fit J5em DSV: EWEUE LA
13.16 |FSEMEIDS
FUEHGEHE: 1. 5~1024amu; REJE: E1JE 1pg /\HEZE S/N=100: 1 (&) ; PCI Y& 100pg
13.16. 1 | S AH O E /5 i i FH A & | %l (BZP) S/N=100: 1(HES) ; FREWEME: £0.2u;
JREJGE: 1.5~1050u; ZM¥E%: R=2.0M; i E =10000u/s
\ TAEVERE: 0~160m; XN EMKEEE: £ (16+0.8/m) wm; FEFEE: £0.05° ; REEHZE.
=) ) Ah‘ﬂla/\é .
13.16. 2 | TAkHL# NN &= RS0 = 1000Hz: % 5 B RERE: +8um
i ) D = 10W , DIRFaE <3 : BK , BKTE< , % ~
T Pryn—— o P TR = 10Wa1kHz, IR E M <3%rms; K 355nm, fk:<10ps, HEHZ 400K

2MHz; HepiA<1.3
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WRLYIRLAEAS VG FE . 200~2500nm; Ji i 43#8% (FWHM) =1500@m/z208; FT %% =35% (LA

13.16. 4 | BRI K AT I 1] R 3 =
FRIURL R AT IR ] B 7 | 960nmPSL /NERIIK)
B Wi BREE = 14T S BFRE (SIm) s ATRT IR ERAZTE . 16N~1H; Z3#F%<<10"; fEdisg
16,5 | S &
13.16. 5 |H - FAZ M ILIRPBE X | = 600MH
13.16.6 | =4 H 3G A Anill{X (3D A0 8 | RAVGEMITE<15 um; HHPUEER =500 5 "k RN RS 01005
WY E MR 8 BT, 12 Ff FIEL X 4T FE=300mm, Y #li47FE=300mm; 10X Frukfs2 5800
¥ 23.0~26. bmm; FCBARAERZE: 5X, 10X, 20X, 50X, 100X V75t 2= K
MBIEASHE: 5X VIR OENRSYE: N A =0.10, W.D. =12mm; 10X P37 EH
167 | o L. | B ERESYET: NOA =0.25, W.D. =6.50mm; 20X TAEHE P35 2 6 2 IS Vst
-0 SR D T [NAC=0.40, WD =7, 0mms 50 XK AR TS Y (2 RS M08 N A =0.50, W.D.
=6, 50mm; 100X K T AR B P45 1S €2 IR N. A >0.70, W.D. =3, 00mm; P
FERE: XHh: + (3+6L/200) um, Y Hh: + (3+6L/200) um, ZHh: + (4+8.7L/145) um, EZEE
E: +0.1um
13.16. 8 |y Vs AR = AR TAR: 1200~4200cm’s WHAKEE: £5% M FESHrE<0. 0011s/cm
13.16.9 | Jo/ 25 E B B BE LR IO G |400°CHEIR T, REAHHHE =5Nn@100r/min, 2. 5N-m@5000r/min; HEMEHE . AR HAL
13.16. 10 | F725 EEHR BEAAIO ML & |HBE<10"Torr; #AjiEMH: 1~100N
N > X ik f = KL -
13.16. 11 | 2 B i i B 3 XA AL a I Z100m 200 FHRZ 20k RSRIIBEIL =000 BREH: 100
5000Hz
o X/Y/Z 47#2: 1500mm/4000mm/1000mm; X/Y/Z EALKEEE: £0.0015mm; X/Y/Z B EAIREFE
U= AR AR & i v o
13.16. 12 | KBS = A pRill S AL Y 40.0008mm: FIHEREHLURE 2. 40. 0035mm
13.16. 13 | - S LK R 5 = | EREETERE: 0. ImV~3000V; FARARIERE: 1nA~200A
B - BN IEZINEE =10g, B RMHLINEE =7g; R AAM#: #EH =30mmp-p, /KF=15mmp-p; T
— g BAIEY.
13. 16. 14 | =4h/S H HE IR R SR = VESRTEE: 5~2000Hz; H¢ k1 =500kg
g - . INERAENE<0. 1% B HIE =0T, s BERFETE<O0. 01%; 4
13.16. 15 | A1l l SRR & 55 B 1R R AR 64 (ICP) f T o 0y W RZAT, 12, FURREIES0-00 5

Pri ek yulE: 165~950nm; 23R T 0. 007nm@200nm

50




SR T 1nm@30KV (SED , 3nm@1KV; JEOKAEEL: 15~800000x; & KATHE: X: 0~150mm, Y:

13.16. 16 | K5 SR &
T SRR LT R H 0~150mm, Z: 0~60mm, R: 360° ELJiEks, T: —-5~75°

BRI 71: 0~300kN (A2 PIEE N » MWEREE: £1%FS, HmKERSEMAFEE: 100mm;
13.16. 17 | Bkig AR R4t £ | HiaREe Sy £50kN Gl PR INEL A 71D, MERSREE . + 1%FS; e KEFASHIA A& +25mm;

i +£0~4000r/min; 5605 A H KR~ = & 180mm X 280mm
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14, ERTARBEZ BRI ERR M

5 FER AR L:R YA FEBE AR
14.1 |BESHEHEBERRS
HiSE R J1=28Pa; BT PR A, mREEsh]. Tl ERIRAMASNT. SEisk, a4Ed. sz
14.1. 1 | BReFATENIBIRE RSt S NP B G wo B S b)) = P = A VA=K 2% =8 15T o N 1 =2 R b = 4 LI o |
/\é}ﬁ
R WE K 1 =21MPa, 5K J1=30MPa; HEE =3Tml/r; FIANFEIE: 2000~3000r/min; it
1412 | s e B & H: 0~3000r/min; HERIHIE R RCR =T3%
14.1.3 | EERREBRIERS £ | k=31, 5MPa; Y& =1000L/min
14. 1.4 |4TESIERRK E | HEEJ1=35MPa; HEE =180ml/r; HHAEE =42 /min; % HHLAE =6500Kgf m
14. 1.5 | [Al%E Thik RO £ | BiEE S 1=28Pa; HEE=180ml/r
14.1.6 | BFRIELSIE £ | %iEE S1=35Mpa; Wi =125L/min; WHEEE =500 f%; SEEHE<2r/min
14.1.7 | EEKHEEMEER & | WL 1=45MPa; HE =440ml/r; 8 %y =10000h
14.1.8 | T WIER £ | %iE K S1=35MPa; HEEIGHE: 0~300L/min; F4hs bR IR I®: 0~2000L/min
14.1.9 | K& H YR EL 5] — 38 4 25 ) % e VAR EL 91 Rl H | @iEE /7 =35MPa; HEE =2000L/min
. X HiSE 7] =35MPa; FEE=180L/min; #1052 WEEMH. BBEES] hEE: AR EEH.
14.1.10 | % i ] 1% X . e X
IR 2 B v mpl, 5 R TR AR
14.1. 11 | BUF RS N HE K J1=35MPa; ATHE: 0~2m; HHETEH =500 £%; Eﬁﬂﬁi’fj*gg +0. Imm; yﬂ}ﬂz]x{z]g&
o T B AR Ak, SRR B R TR ST A 2 R PR R s ]
‘ i3 T = 1000kW; i RK<3%, VG 0.20~0.97 (# W) 5 3
AL 12 | F i = ié;ilﬂjoﬁy WE e 2R VG () R IE R
i g e (1) BAEM . JiE: 300~1500L/min; BRI/ hgiE (0~10V, 4~20mA) . FHil
FREALR BN 5 M e A AT RS - ;
ML 13RSI 8 e AT AR5 Bl o m=s12 4 ARG, RE0IL. ISR
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(2) BRECAISNPITRGE: TAEEF1=0. AMPa; TA/EHE =50mm/s; BEEREE: +0. 2mm;
A i 2 P E AL TEL RAE G UKL BEEBIIR . HRAR AR

(1) BZERPCEE: SR WA CEWD  ®HET): IEW LI =16MPa; #EHR

14. 1. 14 | ¥HIE NS E 25 E B | FE=30C; FEihFLiE=1480r/min
(2) B =N S #5#E =3000r/min; JE/J<<6MPa; J5 & <<200°C; {#i [l %y =18000h
1 Fr =3 AN HEH
(1) &)@ 0 TR C . fm TAEE J1=350MPa; i ik =650C; S/ kiR e
14. 1. 15 | A E%HE )T EE | <1.0X10%cm’/s
(2) mtERERME AR RS AR T [IFR=25%, R4HR: 20~24%, N JJHARAR<15%;
PR <<1.0X10°cm’/s; TAEILE: —200~+650°C (Z&i5KH), -200~+450°C (=5 H+)
14.1.16 | KAV AL M54 T 4 L3 d) 235 B | BUELSI=10MPa; A8 KA MR E<0. 6Nm’/h; #3HHh%5 =150mm
14. 1. 17 | SR ARG S EIE U 2 B | HUEESI=10MPa; SRR E =400°C; (RERE<-150C
14.1. 18 | KAYSERIHL / FEBEAT T bk 2 ) 2 o E | HAKEA=1Tn; #H G =10000h
fE 135°C X 70h %6140 K, MfEARfk: —15~+5, frfdompEAsb i K-50%, Hilbifi KRR K
14.1.19 | K CHLHBEZHEE £ |-35%, AR, 1~20%, E4AK AL <25%; RIREI4EER TRIO<-45°C; X &)@ LE
nh
IV . ‘ AR S IEWATI 17 A RN, BedSmEsE TEREVEE: -30~100C, #&
14.1. 20 RKARGL R gD o X e vt
PR RRBRURMR BRI | W | e o 1300, & 00 A5 IR0 TR TR 1] = 500h
14.2 | @&
5 T > s = in: [EBkH< . R = . gl AR
1421 | R e o BEINHR =20kW; f i F5 3 =40000r/min; [ABEEI<<10 nm; 51242 E /7 =1300N; a5 2%
47=2000N
é 1 N i‘ 5 A) _\‘/ \;7[? Ay SN
14.2.2 g;m HERhAR SR AR (AR fit | EMLTHER=3MW; il =176000h; A 5EE =99%
NEX 95 . > ;\~/— 5 e . 4~ o; B> x, é“%ﬁ\
1423 | Eniksh e AR e EREPA Zh; WhE =18t; BATHIEIRE: —4~+40°C; A ar =290 FF Tk, H4Ed EAR

T 145 T A M W 2 i 3 4 IS 473 2 350km/hy 250km/h FfE T E5K
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FERE P5 2% HhEE =18t; BATHEEREE: -40~+40°C, HIF<50°C; fiiHFH A =240 i TX,

Y-
12,4\ BT IH STB AR R e | e R T IR0, 5k 2595 80~ 160k, h 4 FI
(1) EWK: ®EBkEh<o. lmm; & 1~3r/min; 375 fy 70 48 i i 1) =8000h LA
14.2.5 | JE ML AN A fit | b RS 10k BL D
(2) JEEMLENA: BT =2300kN;  Ffak 7 =3400kN; KR4 1H =1500r/min
14.2.6 | B M2 25 flfb A& fit  |dnfE=2.5X10°mm'r/min; %Ay =10000h; TAEEEEE: 200~250C
14.2.7 | SRS LR A& H | K PA. PS5 d'nfE=1.5X10°mmr/min; “FXIHRE A BB ] (MTBF) =2000h
e o it A E AR =150mm; $3E = 18000r/ming FUE L) F =25kW; HUE HH =40Nm; LS HE br
14.2.8 | LA A Rl R 4 F YRS 300mm AbBkZh) <0. 008mm
14.2.9 | K% QB y7 a3 b 7K fit | ##=200r/min; fl A =5 F; BFMS<40dB; CT HLEHhACK, E P2 2%
14.3 | fah RoEss
14.3.1 | mIREE NI & | hEEE=0.3kW/ ke F5E: 4~6 2%, BER<90dB; R =97%; WBitFFan=20 4
L Prhr gl N 7 =1200MPa;  J% 57 558 =1000 J5%; i i ilitd: 5%HC1 AT 5%NaOH 7 71 3E 41T 58 Jig
=} e R i Frh Ak AL
14.5.2 | BRI SURSH WIRELEER T bt ash Py RETRREII 0. AL ST RSN
14. 3.3 | fayos B K B it |BEEET 10.99 (5 s HATEIENZE. REKRSPL. X, ZH5%
14. 3.4 | RINZF KM 4 2K B He & & | ThZE=600kW; % =60000N-m
- . FERE: 6~T 2 R =95%; WitFFdn =10 4 JEMHE R T <30K;
o A 4T e N H/x
14.3.5 | KEEE NG 1T 2 AL SR L B | e R 23 < 2/ s
(D) &4, PESESHAMMEIET: 2 NAS9301/9303. NAS9307/9308 FrifEAl NAS1686.
NAS1687 4 RN yu EE K
14.3.6 | FL s e gnET fit (2) ANFEWN. G ST EET . 2 MS21140/21141 bRy MIL-F-8975 PEAEITE
(3) BG4 RIK ARSI INET 9 2 32 B 25 Fr v NASM 8975 7 BACB30VK. BACB30VL.
BACB30VS FrifEfIZ3 % ABS0254. ABS0256. ABS0257 ¥Rk
14.4 | HAehsckim A E N4

54




(1) BZmanss, TAER/7=1300MPa; 555 =25 X

14.4.1 | @M ST B 57 5 ik (2) S35, TAER J7=1000MPa; 55 F6r=1600 J7 Ik
(3) WUBESRE. TAER /7=1020MPa; P55 FHr=100 /5K
14. 4.2 |WERBFEENTHE E | ##VERE: 1000~4500L/s; JE4EEL=108; #PRE/1<<10"Pa
14.4.3 | By RiaEH 2 | AHEESZ R E : 30~60%; v KA EE =HRC45; [ #E58EE B =800N m
14.5 | #EHEHRRS
FHIF 1/0 18 =>1024 &, B4 1/0 18 =>65535 f; FEATE S FIHHATH R <<40ns; i
14.5. 1 | KA ] g fE 12 5 4 ) 2% £ | B s E <10ms; JCECEIHRR, 7] <50ms; CHREWISHINE TUAS, S2Hr 10 Mty Bk 48 Al
TELEH i
14.5.2 | KIhZF IGBT itk #t | VCES: 4500V, IC: 3000A, VCE(sat): 2.65V, VGE(TH): 5.8V, ISC: 14000A
. N CPU FAR=150MHz; HURHIA: 9~48VDC; TARURSEE: ~40~+85°C; PP S8 AT+ IP6T;
14.5.3 | B rF 2% M AR 30~05%: K IR 1 =5000h dBEAHE R/ & 1S013766 il
2 METR 22 <<0. 05%FS; HE iR & <0. %FES; EAE: 50~ s A T SNLFIN
14.5.4 | L B R R e R g | POPETES0.054ES: ARHIES0. 0024S: AL 50~5000m: ity IR, R
M TET
14.5.5 | WEM ARG E LSS AR 0. 25%FS; BFETEE 0~60MPa; #iH iy =: R E ATk, SCERAMNE R
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	注：13.10-13.14所列装备产品为首年度小型关键装备；13.15.3-13.15.4和14.1
	1、清洁高效发电装备
	2、超、特高压输变电装备
	3、大型石油、石化及煤化工成套装备
	4、大型冶金、矿山装备及港口机械
	5、轨道交通装备
	6、大型环保及资源综合利用装备
	7、大型施工机械
	8、新型轻工机械
	9、民用航空、航天装备
	10、高技术船舶及海洋工程装备
	11、成形加工设备
	12、新型、大马力农业装备
	13、电子及医疗专用装备
	14、重大技术装备关键配套基础件

